На основу чл. 26 Закона о младима („Сл. гласник РС“ бр. 50/11), чл. 55 Статута Градске општине Вождовац ("Сл. лист града Београда" бр. 36/10 – пречишћен текст, 41/13 и 55/16) и чл. 11 Одлуке о финансирање потреба и интереса младих на територији ГО Вождовац («Сл. лист града Београда» бр. 91/14 и 50/15), председник Градске општине Вождовац доноси

О Д Л У К У

1. БИРАЈУ СЕ ПРОГРАМИ за финансирање потреба и интереса младих на територији Градске општине Вождовац, ради стварањa услова за активно и квалитетно провођење слободног времена младих, бављење спортом, неговање здравих и безбедних стилова живота за 2017. годину, из буџета ГО Вождовац за 2017. годину, а на основу спроведеног јавног конкурса објављеног на интернет сајту Градске општине Вождовац 1.3.2017. године и додељују средства у укупном износу од 350.000,00 динара на следећи начин:

1) Програм УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА «СПОРТ ЗА СВЕ»   - 200.000,00 динара,

2) Програм «Покрени бајс на Вождовцу» УДРУЖЕЊЕ ЉУБИТЕЉА БИЦИКЛИЗМА 

«ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊА»  
               

   - 150.000,00 динара.

2. Средства из претходног става обезбеђена су у Програму 14 «Развој спорта и омладине» на позицији 210 буџета Градске општине Вождовац за 2017. годину. 

3. Корисник средстава ће закључити уговор са Градском општином Вождовац којим ће бити регулисана међусобна права и обавезе у року од 15 дана од дана коначности ове Одлуке.

О б р а з л о ж е њ е

Веће Градске општине Вождовац донело је Одлуку бр. 65-3/17 од 10.4.2017. године којом усваја приговор „ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊЕ“ на Одлуку бр. 65-2/17 од 21.3.2017. године о избору Програма Удружења грађана «Свет за све» за суфинансирање из буџета Градске општине Вождовац за 2017. годину, а на основу  спроведеног јавног конкурса објављеног на интернет сајту Градске општине Вождовац 1.3.2017. године и предмет враћа  Комисији за  спровођење јавног конкурса за финансирање потреба и интереса младих на територији ГО Вождовац на поновни поступак и одлучивање.
Комисија је извршила поновни увид у конкурсну документацију обе пријаве на конкурс  – пријаве Удружења љубитеља бициклизма „ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊА“ и Удружења грађана „Свет за све“ и уважила неке од навода у приговору.
Комисија је констатовала следеће:

- што се тиче навода „ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊЕ“  да у Одлуци о избору програма није наведено како се зове изабрани пројекат УГ „Свет за све“, да је исти тачан;
- навод да на друштвеним мрежама нису могли да нађу ни једну информацију о  Удружењу грађана «Свет за све», како присуство на друштвеним мрежама није био ни услов ни критеријум за одабир програма на основу јавног конкурса, то се исти не сматра релевантним;
- навод да су разлике у вредновању (бодовању) ове две пријаве драстичне и да их треба образложити, такође се сматра тачним односно оправданим.

Комисија је извршила поновно бодовање наведених пријава на конкурс и то тако што је УГ „Свет за све“ доделила 95, а Удружењу љубитеља бициклизма „ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊА“ 73 бода из следећих разлога: увидом у Статуте оба удружења Комисија је констатовала  да је претежна делатност УГ „Свет за све“ рад са младима и за младе у многим областима живота, док то у Статуту „ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊЕ“ није случај; затим, УГ „Свет за све“ има једног стручњака више за реализацију предложеног програма, а и у финансирању свог програма учествује са 36% средстава, а „ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊА“ са 12% (троструко мање); на крају, Комисија је стала на становиште да има дискреционо право да по својој процени вреднује који је програм садржајнији и свеобухватнији и који више одговара циљевима Градске општине Вождовац када су у питању потребе и интереси младих.

Имајући у виду наведено, а узимајући у обзир и мишљење Комисије, председник Градске општине Вождовац је донео одлуку као у диспозитиву. 
Ова Одлука ће, по коначности, бити објављења на сајту Градске општине Вождовац.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Учесници Јавног конкурса имају право да поднесу приговор Већу градске општине Вождовац у року од 8 дана од дана пријема Одлуке.


Одлуку са записником доставити: учесницима конкурса, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање и архиви Градске општине Вождовац. 
ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ
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