На основу чл. 55 Статута Градске општине Вождовац («Сл. лист града Београда» бр. 36/10– пречишћен текст и 41/13) и чл. 8. 10, 12 и 13 Одлуке о начину, мерилима и критеријумима за финансирање спортских програма и пројеката из буџета ГО Вождовац («Сл. лист града Београда» бр. 91/14), председник Градске општине Вождовац доноси      
О  Д  Л  У  К  У
ПОНИШТАВА СЕ јавни конкурса за финансирање и суфинансирање програма из области спорта на територији Градске општине Вождовац расписан 06.07.2015. године на основу Одлуке председника Градске општине Вождовац бр. 111-32/15 од 02.07.2015. године и то само у делу Целина I . 
О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о буџету Градске општине Вождовац за 2015. годину опредељена су средства у циљу финансирања спортских програма и пројеката. 

             Одлуком председника градске општине Вождовац I бр. 111-32/15 од 02.07.2015. године расписан је јавни конкурс за финансирање програма из области спорта на територији Градске општине Вождовац и именована Комисија за спровођење наведеног јавног конкурса.
Јавни конкурс је објављен на интернет сајту Општине 06.07.2015. године.       

Комисија за спровођење јавног конкурса је, на седници одржаној 29.07.2015. године,  констатовала да је на конкурс пристигло једанаест пријава и то 6 пријава за целину I  (фудбал) и 5 пријава за целину II (остали спортови) и да су све пријаве биле благовремене. Пријаве за целину I  су поднели фудбалски клубови: Херој-Полет, Минел, «Авалски венац», «Авала 1939», Рекреативо 011, «Торлак», а за целину II: РК «СЦ Вождовац», Шаховски клуб Тадић, Теквондо клуб «Бањица», Клуб борилачких спортова «Београд» и Рагби клуб Вождовац.
Комисија је отворила пријаве за Целину I  и , увидом у поднету документацију, закључила да ниједна пријава на конкурс није комплетна, односно не садржи сву тражену документацију, а што је констатовано  и записнички.

Имајући у виду наведено, председник Градске општине Вождовац  је донео одлуку као у диспозитиву.      
Ова Одлука ће бити објављења на сајту Градске општине Вождовац.   

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Учесници Јавног конкурса имају право да поднесу приговор Већу Градске општине Вождовац у року од 8 дана од дана пријема Одлуке.


Одлуку са записником доставити: учесницима јавног конкурса за Целину I, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање, Правобранилаштву и архиви Градске општине Вождовац. 
          ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

I Број: 400-94/15 од  07.08.2015. године

   ПРЕДСЕДНИК,          Александар Савић
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