ОБАВЕШТЕЊЕ О РАНОМ ЈАВНОМ УВИДУ

Комисија за планове, на седници одржаној 21.02.2017., донела је закључак којим се План детаљне регулације подручја између Кумодрашког потока и насеља „ПАДИНА“ , ГО Вождовац упућује на рани јавни увид.
Предметни План детаљне регулације биће изложен на рани јавни увид у згради Градске управе, Београд, Улица 27.марта 43-45 (сала II у сутерену), у периоду од 06.03.2017. до 20.03.2017. сваког радног дана у периоду од 9-18 часова.
Утоку раног јавног увида, план ће бити и на сaјту Града Београда www.beograd.rs  у рубрици „ Градски огласи, конкурси и тенедери“.
За стручна мишљења у вези са решењем из ПДР можете се обратити обрађивачу плана ЈУП „Урбанистички завод Београда“, из Београда, Улица Палмотићева бр.30, као и у Секретаријату за урбанизам и грађевинске послове Градске управе.
Напомињемо да заинтересована лица могу да доставе примедбе у вези са планираним решењима најкасније до краја раног јавног увида, 20.03.2017., искључиво у Секретаријату за урбанизам и грађевинске послове, Београд, Улица краљице Марије бр.1 или на е-маил адресу  mirjana.miljkovic@beograd.gov.rs

