      На основу чл. 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/2015, 68/2015), Одлуке председника градске општине Вождовац о покретању отвореног поступка јавне набавке радова који се односи на „Одржавање сеоских, пољских и других некатегорисаних путева“, I бр 404-121/15  од 15.09.2015. по Позиву бр 404-121/15,  доносим
                                                            О  Д  Л  У  К  У
                                                          о додели уговора
БИРА СЕ понуда понуђача ГП „ИНВЕСТ ГРАДЊА“ д.о.о. Београд, Ул. Васе Поморишца бр 97 а, број понуде: 427 од 15.10.2015. КАО НАЈПОВОЉНИЈА.
                                               О б р а з л о ж е њ е
          Одлуком председника Градске општине Вождовац I бр 404-121/15   од 15.09.2015. покренут је отворени поступак јавне набавке радова који се односи  на „Одржавање сеоских, пољских и других некатегорисаних путева“, процењене вредности до 3.153.739,00динара без ПДВ-а, ОРН 45233141, (у даљем тексту: предметна јавна набавка), коју спроводи Комисија за јавне набавке. 
Дана 16.09.2015. Позив за достављање понуда под бројем 404-121/15 је постављен на Порталу јавних набавки и на сајту ГО Вождовац. У наведеном позиву утврђен је критеријум за избор најповољније понуде и то најнижа понуђена цена. Дана 16.10.2015 године је у просторијама Градске општине Вождовац спроводен поступак јавног отварања понуда, о чему је састављен Записник о отварању понуда. Отварању понуда  су присуствовали представници понуђача:
1) „Vladobaumaschinen“ д.о.о. Александра Вуксановић, пуномоћје број 993/2015
2) „Инвест Градња“ д.о.о. Бранка Радојковић, пуномоћје број 431

            Стручна оцена понуда спроведена је дана 23.10.2015.  на основу које је сачињен Извештај о стручној оцени понуда (у даљем тексту: Извештај). 
Увидом у Извештај утврђено је следеће:
                  - да су понуде доставила два понуђач и то : 
1. ПОНУДА Бр: 404-121/15-I „VLADO BAUMASCHINEN“ д.о.о. Београд, Ул. Сремских Партизана бр 62, Сурчин
2. ПОНУДА Бр: 404-121/15-II - ГП „ИНВЕСТ ГРАДЊА“ д.о.о. Београд, Ул. Васе Поморишца бр 97 а

ПРЕГЛЕД И ОЦЕНА ПОНУДА:

На основу извршеног прегледа понуда и приликом оцењивања свих благовремених, одговарајућих и прихватљивих  понуда, а имајући у виду да је критеријум за избор најповољније понуде најнижа понуђена цена, у складу са  поднетим доказима  о испуњености услова предвиђених чланом  75. и 76. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/2015, 68/2015), утврђено је да:  

1. ПОНУДА Бр: 404-121/15-I „VLADO BAUMASCHINEN“ д.о.о. Београд, Ул. Сремских Партизана бр 62, Сурчин, благовремена и неприхватљива из разлога што нису испуњени додатни услови у складу са чланом 76. Закона о јавним, па се неће узимати у даље разматрање.

1) Укупна понуђена цена:
  је  2.632.890,00  динара без ПДВ-а

 је  3.159.468,00  динара са ПДВ-ом 
2) Рок завршетка радова: 20 дана од дана увођења у посао.

3) Гарантни рок: 2 године.

4) Рок и начин плаћања: 15 дана по завршеним радовима.

5)  Рок важења понуде: 30 дана од дана отварања понуда

Образложење:
За доказивање Пословног капацитета се од понуђача захтевало да докаже да је у периоду од последњих пет година пре објављивања позива за подношење понуда извео грађевинске радове на изградњи атарских путева и саобраћајне инфраструктуре у вредности од најмање 25.000.000,00 динара без ПДВ-а. Као доказ је захтевана фотокопија уговора закљученог са наручиоцем предметног посла и ситуација (или рачун) издата сходно достављеном уговору, а према збиру изведених радова и попуњен и печатом оверен Образац 9. Поменути понуђач је доставио као доказ Уговор који је закључен 12.08.2011. а за предмет има: „ Поправку и одржавање оштећених коловозних површина, тротоара, школских дворишта и спортских игралишта на општинама Нови Београд, Земун и Сурчин“. Члан 3. Став 2. поменутог уговора говори „Да је извођач обавезан да врши стални надзор над стањем улица и путева и осталих путних објеката на поменутим општинама и да предузима хитне мере на обележавању оштећења коловоза, површина и тротоара у стање које обезбеђује несметано и безбедно одвијање саобраћаја“. Члан 11. Уговора говори о томе који су то радови који су предмет овог уговора, па тако напомиње да „Порушени и скинути материјал и опрема (ситна коцка, асфалтна маса добијена стругањем, ивичњаци, знакови, семафори, одбојна ограда и др) су власништво...“ Из свега наведедног долазимо до закључка да поменути  Уговор не одговара предмету набавке као ни захтеваним условима из конкурсне документације. Обзиром да смо ми као додатни услов тражили доказ о извођену грађевинских радова на изградњи атарских путева, овај доказ не испуњава тражени услов.

2. ПОНУДА Бр: 404-121/15-II - ГП „ИНВЕСТ ГРАДЊА“ д.о.о. Београд, Ул. Васе Поморишца бр 97 а, је благовремена, одговарајућа и прихватљива.

1) Укупна понуђена цена:
  је  3.122.223,00  динара без ПДВ-а

 је  3.746.667,60  динара са ПДВ-ом 
2) Рок завршетка радова: 20 дана од дана увођења у посао.

3) Гарантни рок: 2 године.

4) Рок и начин плаћања: 20 дана по завршеним радовима.

5)  Рок важења понуде: 30 дана од дана отварања понуда

На основу писаног Извештаја о стручној оцени понуда I бр 404-121/15 од 23.10.2015.  доносим одлуку као у диспозитиву.
           Одлуку доставити: Јавном правобранилаштву, Комисији за јавне набавке, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање и архиви општине Вождовац.
           Поука о правном леку: Захтев за заштиту права може да поднесе понуђач, који има интерес за доделу уговора у конкретном поступку јавне набавке у складу са чланом 148. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Република Србије“, број 124/2012, 14/2015, 68/2015). 

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ  ОПШТИНЕ  ВОЖДОВАЦ

                            I Број: 404-121/15       од                   23.10.2015. 
                                                                                           ПРЕДСЕДНИК
                                                                        Александар Савић
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