На основу чл. 50 Закона о локалној самоуправи (Сл. лист РС“ бр. 129/07 и 83/14-др. закон), чл. 26 Закона о младима („Сл. гласник РС“ бр. 50/11) и чл. 11 Одлуке о финансирање потреба и интереса младих на територији ГО Вождовац («Сл. лист града Београда» бр. 91/14 и 50/15), а у складу са чл. 56 и 59 Статута градске општине Вождовац ("Сл. лист града Београда" бр. 36/10 – пречишћен текст и 41/13), председник Градске општине Вождовац доноси

О  Д  Л  У  К  У
ПОНИШТАВА СЕ јавни конкурс за финансирање потреба и интереса младих на територији Градске општине Вождовац расписан на основу Одлуке председника Градске општине Вождовац бр. 66-4/16 од 10.02.2016. године. 
О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о буџету градске општине Вождовац за 2016. годину опредељена су средства у циљу финансирања потреба и интереса младих. 

             Одлуком председника градске општине Вождовац I бр. 66-4/16 од 10.02.2016. године расписан је јавни конкурс за финансирање потреба и интереса младих на територији Градске општине Вождовац и именована Комисија за спровођење јавног конкурса за финансирање потреба и интереса младих.
Јавни конкурс за финансирање потреба и интереса младих на територији Градске општине Вождовац је објављен на интернет сајту Општине 10.02.2016. године. 
Дана 22.02.2016. године одржана је седница Комисије ради разматрања пријава на наведени конкурс.
У року одређеном Конкурсом пристигла је само једна пријава за коју је  Комисија констатовала да није потпуна, тј. не садржи сву тражену документацију.

Имајући у виду наведено,  председник Градске општине Вождовац је донео одлуку као у диспозитиву.                                
Ова Одлука ће бити објављења на сајту Градске општине Вождовац.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Учесници Јавног конкурса имају право да поднесу приговор Већу Градске општине Вождовац у року од 8 дана од дана пријема Одлуке.


Одлуку са записником доставити: учеснику јавног конкурса, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање, Правобранилаштву и архиви Градске општине Вождовац. 
          ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

I Број: 66-6/16 од  22.02.2016. године

ПРЕДСЕДНИК,
Александар Савић
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