ИЗВЕШТАЈ О РАДУ


БИЉАНА ЖИВКОВИЋ
(Ресор: градске и приградске месне заједнице, имовинско правни односи, Стална конференција градова)
· Прикупљена комплетна документација о имовини свих месних заједница на територији Општине и урађен писмени извештај са прилозима;
· Обављено више састанака и разговора са председницима МЗ и грађанима Вождовца (у згради општине, на терену, телефонским путем), везаних за процедуру сече стабала, буке у насељима, потреби повећаног присуства полиције у насељима, појаве крпеља... контактиране су надлежне службе у циљу решавања проблема, а у неколико случајева грађани су упућени на заменика омбудсмана;
· Процењивана је штета настала у мајским поплавама, остварена координација са МУП-ом, РГЗ-ом и другим надлежним службама и градским општинама које су већ доносиле решења, формирани предмети, издвојени предмети у којима заиста постоје услови да се изврши категоризација и уради решење и донета решења;
· Обављено више консултација (Град Београд, надлежно министарство) како би се за градњу помоћног објекта на Бањици, за који већ постоји предмет и за који је приложена потребна документација и за евентуално инвестирање у МЗ у ул. Раде Кончара пронашло одговарајуће решење применом постојећих законских одредаба;
· Урађен нацрт предлога одлуке о образовању и утврђивању подручја МЗ са секретаром Скупштине, који модел би могао да се примењује у свим будућим случајевима мењања наведене одлуке;
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