ИЗВЕШТАЈ О РАДУ


РЕЉА ОГЊЕНОВИЋ 
(Ресор: саобраћај, асфалтирање, јавни градски превоз, рад Управе)

Након обиласка улица по захтевима грађана, направљен је списак приоритетних улица. У пратњи надзора, који је одређен испред „ Дирекције за путеве“ и  „Института за путеве“ - или у пратњи инспектора ГО Вождовац, све улице су обилажене. На основу стручног мишљења надзора, направљн је  одређени списак улица, које се по приоритету предлажу за асфалтирање Секретаријату за саобраћај и ГО Вожовац.
· Улице које су асфалтиране у периоду 31.1.2014.-01.03.2015. :
(Критеријуми за асфалтерање, поред  стања у коме се улица налази, је и густина насељености)  

· Улица Текеришка 740 м, Војводе Влаховића 310 м, Паунова 250 м, Струмичка 320 м, Скендера Куленовића 200 м (тротоар), Авалска 120 м, Октобарска 300 м (тротоар), Пеке Павловић 480 м, Митровданска 100 м, Некатегорисан пут дренова међа 320 м, Беранска 200 м (допуна до краја улуце), Булевар ЈНА 1200 м (тротоар), Јакова Галуса 1300 м, Текеришка први крак 500 м, Лесковачка 30 м, Војислава Илића 50 м, Кружни пут 350 м, Борска 1600 м, Мокролушка 220 ма,Максима Горког 220 м, Устаничка 207,90 м, Булевар Ослобођења 1452 25м, Кумодрашка 136 м, Браће Јерковић 400 м, Породице Трајковић четврти део 73 м, Земљорадничка 105 м;

· Улице чије је асфалтирање у току закључно са 31.12.2015. :
· Улица Војводе Степе 4500 метара
· План асфалтирања улица до 31.12.2015 :
· План првих приоритета,

· Улица Друга нова – Пиносава  1200 м,

· Улица Шеста нова –Пиносава ( Први и други крак) 500 м,

· Улица Текеришка први прилаз – Кумодраж 800 м,

· Улица Ане Добеш – Јајинци ( Први и други крак) 700 м,

· Улица Вукосаве Оњаче – Јајинци 550 м,

· Улица Слободана Јовића – Јајинци 100 м,

· Улица Драгише Витошевића – Бели поток 400 м,

· У прилогу достављамо допис који је предложен Дирекцији за путеве.


· Саобраћај

Стање у сектору саобраћаја је било задовољавајуће. Постојећи проблеми били су у виду постављања или замене вертикалне и хоризонталне сигнализације, проблеми паркинг места као и постављање стубића на тротоару. 
· Најзначајнији пројекти везано за саобраћај до 01.03.2015.:
· Семафор Булевар ЈНА – Насеље Јајинци,Семафор Браће Јерковић – Насеље Браће Јерковић,Тротоар Булевар ЈНА 1200 м, Увођење аутобуске  линије 49;

· Остали радови закључно са 01.03.2015 :
· Степенице – Насеље Бањица - Паунова 61, Степенице – Насеље Бањица - Паунова 63, Плато – Насеље Бањица - Паунова 63, Пасареле насеље Бањица, Рампе за инвалиде;

· Урађено до 01.03.2015.
· Сређивање пасарела на територији Бањице. Насеље Бањица има дугогодишњи проблем са отворима који се налазе на пасарелама. Како су отвори прекривени дрвеним гредама које су због година које су прошле (25 година није реновирано) пропале и нису безбедне, у плану је решавање тог проблема на дужи временски период. Планира се скидање дрвених греда и постављање нових прекривача и то на начин да се омогући постављање седећег дела како би деца и грађани насеља Бањица имали место где могу да седе, друже се или одморе. У плану је замена свих 41 отвора и тако реши проблем безбедности и естетике. У плану су и две рампе за инвалиде;


· У плану до 31.12.2015.
· Наставак асфалтирања тротоара Булевар ЈНА,
· Постављање вертикалне и хоризонталне сигнализације на територији ГО Вождовац,
· Из Буџета ГО Вождовац асфалтираће се одређени број некатегорисаних путева у зависности од финансијских средстава која буду опредељена буџетом,
· У плану је да се централизује насипање улица рециклираним  асфалтом некатегорисаних путева из ГО Вождовац.
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