ГРАДСКА ОПШТИНА ВОЖДОВАЦ
Канцеларија заштитника грађана градске општине Вождовац
 
  
ГOДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ ЗА 2015.ГОДИНУ
 
 
Заштитник грађана градске општине Вождовац сагласно члану 20. Одлуке о заштитнику грађана градске општине Вождовац подноси извештај за 2015.годину.
Извештај заштитника грађана у стандарној форми садржи и извештај везан за рад Центра за мирно решавање спорова у градској општини Вождовац као значајан и нови рад на унапређењу положаја грађана који зависи од њихове заинтересованости за овај вид бесплатног и могућег решења проблема.
У основи заштитник грађана је овлашћен да штити индивидуална и колективна права и интересе грађана када су она повређена актом, радњом или нечињењем Управе општине и јавних служби чији је оснивач општина.
Контрола рада управе и јавних служби подразумева да добра управа у свом раду води рачуна да поступа по начелима савесности, стручности, сврсисхо-дности, делотворности и поштовања достојанства странке.
Извештај за 2015.годину, поред упознавања Скупштине градске општине Вождовац и јавности о остваривању права грађана на територији општине Вождовац везано за рад Управе општине,  Правобранилаштва и јавних служби  садржи и податке о дешавањима, променама и поступањима заштитника грађана у периоду од годину дана као и рад заштитника грађана као иницијатора и кординатора на спровођењу пројекта Локални омбудсман и медијација и рада Центра за мирно решавање спорова у градској општини Вождовац.
 

На седници Скупштине градске општине Вождовац која је одржана 30.12.2014. године за заштитника грађана градске општине Вождовац изабрана је Гојковић Весна, дипломирани правник са положеним правосудним испитом, на период од пет година.На истој седници за заменика заштитника грађана градске општине Вождовац изабрана је Маша Марјановић, дипломирани правник са положеним правосудним испитом, на период од пет година.
 
 
ПОСТУПАК ПО ПОЈЕДИНАЧНИМ ПРИТУЖБАМА
 

Заштитнику грађана се може обратити свако ко сматра да му је актом, радњом или  непоступањем повређено неко право од стране органа управе, организација и јавних служби које обављају управна и јавна овлашћења, а чији је оснивач општина.
 
Притужба се подноси у писаном облику, укључујући и све видове електронске комуникације, без посебне форме, а може се изјавити и усмено на записник.Ради олакшавања грађанима да поднесу притужбе, заштитник грађана у раду користи једноставан формулар који садржи питања од значаја за покретање и вођење поступка.
Највећи број грађана је сматрао да је непосредан контакт са заштитником грађана најбољи и најцелисходнији што потврђује чињеница да велики број грађана искористо баш овај вид комуникације са заштитником грађана.
 
Заштитник грађана по правилу покреће поступак када је искоришћено редовно правно средство за отклањање повреда на које подносилац указује, односно ако не постоји правно средство за отклањање повреде на коју подносилац упућује.Изузетно и пре свих правних средстава, поступак ће бити покренут и ако би  подносиоцу притужбе била нанета ненадокнадива штета или ако се оцени да је дошло до грубог кршења правила етичког понашања запослених у Управи општине, Јавног правобранилаштва или јавној служби.
 
Ако је поводом истог предмета у току поступак пред неким другим надлежним органом, заштитник грађана по правилу неће водити поступак паралелно са тим органима.
 

Одлуком о заштитнику грађана градске општине Вождовац прописани су случајеви када ће заштитник грађана одбацити притужбу. Ако предмет на који се притужба односи не спада у његову надлежност, ако је притужба поднета након истека рока за подношење, ако је притужба поднета пре употребе свих расположивих правних средстава, ако је притужба анонимна, ако притужба не садржи потребне податке, а подносилац је не допуни у остављеном року, заштитник грађана ће одбацити притужбу.
 
Заштитник грађана не поступа када се притужба односи на рад Скупштине, Председника и Већа градске општине Вождовац.
 
ПОДНОСИОЦИ ПРИТУЖБИ
  
Заштитнику грађана, грађани Вождовца у 2015.години обраћали су се путем писмених притужби упућених поштом или предајом на писарници, путем електронске поште, доласком у канцеларију заштитника грађана и  путем телефона.
 
Сваки грађанин који се обратио заштитнику грађана на било који од наведених начина могао је да изложи свој проблем, да достави расположиву документацију без обзира да ли је заштитник грађана непосредно надлежан и да очекује и добије савет или поступање заштитника грађана у складу са позитивним прописима и могућностима.
Обзиром на честу промену прописа грађанима је некад неопходна помоћ у препознавању проблема и начина на који могу да га реше као и који је орган надлежан за ту правну ситуацију.
Заштитнику грађана обратили су се  у следећем броју:
 
 
	грађани
	                        601

	скупштине станара
	                          4

	правна лица
	                          /

	привредна друштва
	                          /


  
БРОЈ И СТРУКТУРА ПРИТУЖБИ ГРАЂАНА
 
 Почев од 1.01.2015.године до 31.12.2015.године, заштитнику грађана обратило се путем притужбе 94 грађана, а путем пријема-директног контакта 511 грађана, што значи остваривање контакта са грађанима и њихово обраћање се своди на бројку од 605.Проценат обраћања грађана заштитнику грађана је на нивоу претходне године.
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Грађани су поднели 94 писмених притужби и то: 9 (девет) на рад Правобранилаштва,  4 (четири) на рад јавних служби,  58 (педесет осам) на рад Управе општине и  23 (двадесет три) осталих.
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Притужбе на рад Управе градске општине Вождовац грађани су поднели и то: 37 (тридесет седам) на рад Одељења за инспекцијске послове, 17 (седамнаест) на рад Одељења за комунално, грађевинске и стамбене послове,  4 (четири) на рад Одељења за имовинско правне послове, 1 (једна) на рад Одељења за привреду, финансије и друштвене делатности и 1 (један) на рад општинске управе. 
Из наведених података може се закључити једна константност у броју поднетих притужби са мањим осцилацијама кад је у питању број притужби везано за Одељења у оквиру Управе општине Вождовац. Остале притужбе подразумевају притужбе које су грађани упутили писменим и путем ел.поште а по њима није установљена  надлежност заштитника грађана градске општине Вождовац.Грађани Вождовца имају већи број примедби и притужби на рад Пореске управе, приватних извршитеља, РГЗ-Катастра непокретности, ЈКП Инфостан, Електродистрибуције Београд итд.
ПОСТУПАК
На основу обраћања и након утврђивања чињеница и околности по писменим притужбама, заштитник грађана градске општине Вождовац је поступио на следећи начин:

Управи општине Вождовац упућене су четири Препоруке.
Препорука Одељењу за комунално, грађевинске и стамбене послове која се односила на делотворност поступања Одељења. 
Препорука Одељењу за инспекцијске послове у поступку спровођења извршења по окончању поступка инспекцијског надзора као и делотворности вођења поступка инспекцијског надзора.
Друга Препорука на више притужби грађана које се односе на поступак извршења закључака Одељења за инспекцијске послове чије је принудно извршење потребно због нарушавања мирног коришћења поседа грађана од стране лица из непосредног окружења који бесправно граде без икакве сагласности.У питању су извршења која не захтевају велика финансијска средства.Потребно је уврстити у листу приоритета за текућу годину ова извршења уколико испуњавају остале услове.
Заштитник грађана је упутио и  Мишљење које указује на начин поступања органа приликом исељавања лица које спроводи Управа општине на захтев Правобранилаштва и по осталим поднетим захтевима   о потреби вођења рачуна о социјалним приликама извршеника као и о  временским условима код одређивања датума извршења.
Заменик заштитника грађана је упутио Мишљење  Управи градске општине Вождовац о потреби измене Наредбе о уласку и боравку грађана и других заинтересованих лица у згради ГО Вождовац.Измена би прецизније регулисала одређене одредбе као и спречила забуну код грађана у примени Наредбе.
Поступак је обустављен по притужбама које су решене на начин да је утврђено да нема пропуста у раду органа Управе, или је недостатак отклоњен на захтев заштитника грађана, а подносиоцу притужбе је остављен рок да се изјасни да ли је задовољан.
Када је утврђено да нема основа за поступање из неког од разлога предвиђених Одлуком о заштитнику грађана градске општине Вождовац притужбе су одбачене уз навођење разлога за одбацивање.

Притужбе поднете у 2015. години су решене у односу око 70% (број поднетих притужби према броју решених предмета).
ПОСРЕДОВАЊЕ -  МЕДИЈАЦИЈА
ЦЕНТАР ЗА МИРНО РЕШАВАЊЕ СПОРОВА

На иницијативу заштитника грађана градске општине Вождовац успостављена је сарадња Градске општине Вождовац са Удружењем Партнери за демократске промене Србија, као респектабилном организацијом која за најзначајнији делокруг деловања има посредовање-медијацију као начин решавања спорова.

Иницијатива је настала везано за резултат сагледавања и запажања у раду заштитника грађана градске општине Вождовац, да се одређене спорне ситуације између грађана на најбољи начин решавају посредовањем и постизањем споразума.

Скупштина градске општине Вождовац је сагласно својим надлежностима подржала иницијативу и успостављену сарадњу.

Дана 26.9.2014.године закључен је споразум између Градске општине Вождовац и Удружења грађана Партнери за демократске промене Србија о установљавању Центра за мирно решавање спорова уз подршку Амбасаде Краљевине Холандије и активно учешће заштитника грађана у организацији и раду Центра.Закључени споразум је део пројекта Локални омбудсман и медијација.

У наредном периоду створене су претпоставке одређене пројектом Локални омбудсман и медијација за успостављање рада Центра за мирно решавање спорова између грађана на територији општине Вождовац.

Центар за мирно решавање спорова у градској општини Вождовац почео је са свеобухватним радом у септембру месецу 2015.године,као најзначајнији део спровођења пројекта Локални омбудсман и медијација

Пре званичног и медијски представљеног почетка рада Центра за мирно решавање спорова, Градска општина Вождовац је опремила простор у улици Устаничка 66 сагласно стандардима предвиђеним за рад Центра. Простор је морао бити опредељен тако да омогућава поверљивост рада, што подразумева  обезбеђење две просторије са опремом,првенствено ради несметаног рада медијатора и особе задужене за контакте са грађанима.

Друга значајна чињеница без које Центар не може да функционише је број медијатора опремљен одговарајућим актима које издаје Министарство правде о испуњености услова за обављање посредовања.Прва два медијатора су лиценце добила почетком јуна месеца, остали медијатори у августу месецу.Тренутно стање је,  да Центар располаже са шест лиценцираних медијатора који пружају бесплатне услуге грађанима у поступцима којe иницирају грађани градске општине Вождовац.Мањи број медијатора од лиценцираних је укључен у рад Центра.
Званично представљање окончања  Пројекта и постигнутих резултата је и издавање Приручника за мeдијацију у локалној заједници.
Грађани су заинтересовани за рад Центра за мирно решавање спорова као и за сам поступак посредовања, али је било неопходно на одговарајући начин обезбедити информисаност грађана о овој могућности.Значајна је подршка медија као и информисање грађана путем постера и лифлета који грађанима дају основна обавештења о поступку.

Приликом отварања рада Центра за мирно решавање спорова ,заинтересованост су показали и електронски медији као и штампана издања дневних новина  и одређене радио станице које се баве проблемима грађана на локалном нивоу.Чињеница је, да медијско извештавање доприноси интересовању и упознавању грађана са одређеним могућностима које грађани могу да користе у свом свакодневном животу, односно шта локална заједница може да уради за грађане.

И поред одређених околности које су имале утицаја на рад Центра  у пуном капацитету, грађани су показали завидно интересовање за посредовање у решавању ситуација у својој свакодневици.Телефонским путем су се интересовали о могућностима вођења поступка.Најчешћи је случај личног доласка грађана у просторије Центра и у канцеларију заштитника грађана, где  у непосредном контакту добијају тражене информације и покрећу поступак посредовања.
Од 67 контаката које су грађани имали са заштитником грађана градске општине Вождовац и особом задуженом за ову врсту контакта у Центру за мирно решавање спорова, 21 заинтересованих грађана није поднело предлоге за посредовање писменим путем или је констатовано да њихови предлози не испуњавају основне претпоставке за посредовање.

Поднето је 46 предлога писменим путем за решавање проблема грађана путем посредовања. У питању су следеће категоризације спорова: 15 имовинских, 26 комшијских (5 скупштине станара, 4 коришћење заједничке ствари, 16 сметање државине-поседа и бука, 1 сеча дрвећа), 1 потрошачки  (израда-продаја ствари), 1 радни и 3 породична.

Од 46 поднета предлога писменим путем, 10 је окончано на начин да друга страна није прихватила поступак посредовања. Од 36 поступака који су у току: 

два поступка је окончано споразумом, један делимичним споразумом, један је у фази дефинисања споразума, осам поступака су у току усаглашавања-обе стране су прихватиле учешће у поступку односно потписале су споразум о приступању медијацији, остали поступци су у поступку утврђивања сагласности за вођење поступка као и идентификација ко су потенцијалне стране у поступку.Поднети предлози су везани у великом броју случајева за комплексне односе и траже исцрпно ангажовање свих страна у поступку као и самих медијатора.

Грађани су заинтересовани, али постоји константна потреба за информисањем и објашњавањем, шта посредовање значи у односима страна као и да само контакт телефонским путем није довољан.Поједини грађани сматрају да је потребно да се достави писмено обавештење да је поднет предлог за посредовање и ближе одреднице о самом поступку.

Важна је медијска подршка у смислу информисања као и подршка локалних руководства и запослених у одређеним институцијама и органима на локалном нивоу.Ово је значајно, обзиром да оснивање Центара за посредовање за мирно решавање спорова представља и добробит за локалну заједницу. Смањује се број поступака пред различитим органима као и лоша атмосфера између грађана која неминовно следи уколико спорне ситуације постоје или дуго трају. Месна заједница као организациони облик има важну улогу, обзиром да се одређени проблеми око постизања сагласности између грађана могу постићи и на овако уређеном нивоу.Посредовање, у овим ситуацијама превентивно делује и смањује будуће настајање спорних ситуација битних за већи број грађана.

Укључивање локалних заштитника грађана и бесплатно пружање услуга посредовања а нарочито оснивање Центра за мирно решавање спорова на територији општине Вождовац имало је запажену и истакнуту подршку у оквиру Министарства правде и Министарства за државну управу и локалну самоуправу.

Канцеларија локалног омбудсмана односно заштитника грађана на локалном нивоу је добро место, где грађани добијају тачну и исцрпну информацију о поступку као и о предностима вођења оваквих поступака.Учешће заштитника грађана у самој организацији рада Центра као и остварено поверење грађана у ову институцију је најбољи начин за примену законских одредби које регулишу посредовање у овом случају у локалним заједницама.Долазак хиљада грађана који посећују канцеларије заштитника грађана на локалном нивоу и поверење коју ова институција има код грађана, важана је одредница да грађани приступе решавању проблема на овај начин.

Према закљученом споразуму Центар за мирно решавање спорова градске општине Вождовац наставља са радом и о свом раду на пригодан начин ће и убудуће бити представљен јавности уз дефинисање искустава и постигнутих резултата о посредовању као чиниоцу који побољшава живот у локалној заједници.
СЕМИНАРИ И КОНФЕРЕНЦИЈЕ
Као и претходних година  заштитник грађана градске општине Вождовац је по позиву различитих институција и организација  узео учешће на више семинара и округлих столова са темом остваривање људских права као и темом везаном за положај и искуства у раду заштитника грађана - локалног омбудсмана:
-Округли сто Модел Закона о родној равноправности у организацији Сталне конференција градова и општина,
-Стручни скуп Медијација у стечајном поступку у организацији Привредне коморе града Београда,
-Стручни скуп радионица Новине у Закону о прекршајима у организацији Привредне коморе Београда,
- Стручни скуп Процесне претпоставке за мериторно одлучивање у парничном поступку у организацији Привредне коморе Београда,
-Састанак локалних омбудсмана и анализа текућих проблема у раду; у организацији УЛОСа ОЕБСа и Градске општине Врачар,
-Састанак локалних омбудсмана почетком и крајем године у организацији ОЕБС-а ради анализе значајних питања везаних за рад локалних омбудсмана
-Јавна расправа Закона о општем управном поступку у организацији Привредне коморе града Београда,
-Конференција представљање резултата Пројекта Локални омбудсман и медијација у организацији Партнера за демократске промене у Медија Центру уз учешће Државног секретара Министарства за државну управу и локалну самоуправу.
-Састанак локалних омбудсмана у организацији УЛОСа и ОЕБСа у Новом Пазару

· Локални омбудсман представљање рада у локалној заједници Нови Пазар
· Комунални проблеми и запошљавање особа са инвалидитетом.

-Међународна конференција у Бачкој Тополи „Међународни дан толеранције“,
-Годишња конференција НУМСа-Партнери за демократске промене уз учешће Министра правде у раду конференције.
САРАДЊА СА ДРУГИМ КАЦЕЛАРИЈАМА 
Ради остваривања сврхе и ефикасног рада канцеларије, заштитник грађана градске општине Вождовц је успоставио добру сарадњу са другим канцеларијама заштитника грађана, као и са канцеларијом Заштитника грађана Републике Србије, канцеларијом заштитника грађана града Београда, по принципу међусобне сарадње.
Као најважнији вид сарадње канцеларија заштитника грађана на локалном нивоу у 2015.години дешавао се међу канцеларијама заштитника грађана Града Суботице, Града Панчева, Општине Бачка Топола, градских општина Врачар и Вождовац код спровођења пројекта Локални омбудсман и медијација.Спроведена је презентација пројекта у свим градовима и општинама који учествују у пројекту и завршно представљање резултата.
Заштитник грађана градске општине Вождовац има запажену улогу, обзиром на рад Центра за мирно решавање спорова између грађана на територији градске општине Вождовац. Центар ће бити место  где ће се уз учешће заштитника грађана и обучених посредника-медијатора грађанима пружати, на њихов предлог бесплатне услуге посредовања у различитим споровима.а представља и неку врсту потврде о потреби организовања на овакав начин у локалним заједницама.
САРАДЊА СА МЕДИЈИМА
У 2015 години је  кроз локалне активности и путем медија представљен рад заштитника грађана и Центра за мирно решавање спорова: Студио Б,РТВ Пинк,Телевизија Коперникус ,Радио станице Студио Б и Пингвин.

У дневним новинама су објављени афирмативни текстови о Центру за мирно решавање спорова: Политика ,Вечерње новости,Данас,Блиц и на сајтовима истих.

ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА
Средства за финансирање канцеларије заштитника грађана остварују се кроз буџет општине Вождовац.
Све активности и путовања у земљи,  као и претходних година, финасиране су из средстава организатора, те трошкови буџета општине за ове намене су минимална. 
ЗАКЉУЧАК
Рад заштитника грађана је усмерен да грађанима пре свега омогући поштовање њихових права у границама за које је овлашћен као и да помогне у решавању проблема у споровима између грађана на један креативнији начин кроз посредовање између страна у сукобу.

Трајна је потреба ефикаснијег рада у решавању предмета уз обавезно поштовање свих начела утврђених Одлуком о организацији управе градске општине Вождовац, а нарочито примена начела делотворности и начела поштовања достојанства странке.
Неопходно је остварити услове за ефикасно спровођење извршења уклањања бесправно подигнутих објеката јер непоступање по актима која су подобна за извршење, не представља сврсисходан рад било ког органа.Можда ће Закон о озакоњењу објеката допринети јаснијој ситуацији која прати проблематику легализације бесправно подугнутих објеката.Успостављање реда у овој важној области допринеће и остваривање права оних грађана која су угрожена несавесним понашањем  у њиховом непосредном окружењу.
Посредовање-медијација између грађана који су у сукобу доприноси и духу толеранције и разумевања у животном окружењу наших грађана.
Заштитник грађана градске општине Вождовац ће и убудуће радити на унапређењу рада свих субјеката за које је надлежан ау интересу грађана.Велики број грађана је сагледао и разумео сврху постојања ове институције.
                                                                               ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
                                                                                         Весна Гојковић
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