ГРАДСКА ОПШТИНА ВОЖДОВАЦ

Канцеларија заштитника грађана Градске општине Вождовац 
Годишњи извештај за 2014. годину
Заштитник грађана Градске општине Вождовац сагласно члану 20. Одлуке о заштитнику грађана Градске општине Вождовац подноси извештај за 2014.годину.

Надлежност и начин рада заштитника грађана одређен је наведеном одлуком на основу које је остварен потенцијал демократских могућности локалне самоуправе предвиђен Законом о локалној самоуправи и Статутом града Београда.

Заштитник грађана штити индивидуална и колективна права и интересе грађана када су она повређена актом, радњом или нечињењем Управе општине и јавних служби чији је оснивач општина.

Контрола рада управе и јавних служби подразумева да добра управа у свом раду води рачуна да поступа по начелима савесности, стручности, сврсисходности,  делотворности и поштовања достојанства странке.
Извештај за 2014. годину, поред упознавања Скупштине градске општине Вождовац и јавности о остваривању права грађана на територији општине Вождовац везано за рад  Управе општине, Јавног правобранилаштва и јавних служби  садржи и податке о дешавањима, променама и поступањима заштитника грађана у периоду од годину дана као и рад заштитника грађана као иницијатора и кординатора на спровођењу пројекта Локални омбудсман и медијација.
ПОСТУПАК ПО ПОЈЕДИНАЧНИМ ПРИТУЖБАМА
Заштитнику грађана се може обратити свако ко сматра да му је актом, радњом или  непоступањем повређено неко право од стране органа управе, организација и јавних служби које обављају управна и јавна овлашћења, а чији је оснивач општина. 
Притужба се подноси у писаном облику, укључујући и све видове електронске комуникације, без посебне форме, а може се изјавити и усмено на записник.Ради олакшавања грађанима да поднесу притужбе, заштитник грађана у раду користи једноставан формулар који садржи питања од значаја за покретање и вођење поступка.
Највећи број грађана је сматрао да је непосредан контакт са заштитником грађана најбољи и најцелисходнији што потврђује чињеница да велики број грађана искористио баш овај вид комуникације са заштитником грађана.
Заштитник грађана по правилу покреће поступак када је искоришћено редовно правно средство за отклањање повреда на које подносилац указује, односно ако не постоји правно средство за отклањање повреде на коју подносилац упућује.Изузетно и пре свих правних средстава, поступак ће бити покренут и ако би  подносиоцу притужбе била нанета ненадокнадива штета или ако се оцени да је дошло до грубог кршења правила етичког понашања запослених у Управи општине, Јавног правобранилаштва или јавној служби.

Ако је поводом истог предмета у току поступак пред неким другим надлежним органом, заштитник грађана по правилу неће водити поступак паралелно са тим органима. 
Одлуком о заштитнику грађана Градске општине Вождовац прописани су случајеви када ће заштитник грађана одбацити притужбу. Ако предмет на који се притужба односи не спада у његову надлежност, ако је притужба поднета након истека рока за подношење, ако је притужба поднета пре употребе свих расположивих правних средстава, ако је притужба анонимна, ако притужба не садржи потребне податке, а подносилац је не допуни у остављеном року, заштитник грађана ће одбацити притужбу.
Заштитник грађана не поступа када се притужба односи на рад Скупштине, Председника и Већа Градске општине Вождовац.
ПОДНОСИОЦИ ПРИТУЖБИ
Заштитнику грађана, грађани Вождовца у 2014 години обраћали су се путем писмених притужби упућених поштом или предајом на писарници, путем електронске поште, доласком у канцеларију заштитника грађана и  путем телефона.
Сваки грађанин који се обратио заштитнику грађана на било који од наведених начина могао је да изложи свој проблем , да достави расположиву документацију без обзира да ли је заштитник грађана непосредно надлежан и да очекује и добије савет или поступање заштитника грађана у складу са позитивним прописима и могућностима .
Обзиром на честу промену прописа грађанима је некад неопходна помоћ у препознавању проблема и начина на који могу да га реше као и који је орган надлежан за ту правну ситуацију.
Заштитнику грађана обратили су се у следећем броју:

	грађани
	                          622

	скупштине станара
	                              4

	правна лица
	                              1

	привредна друштва
	                              1


БРОЈ И СТРУКТУРА ПРИТУЖБИ ГРАЂАНА
Почев од 01.01.2014. године до 31.12.2014. године заштитнику грађана обратило се путем притужбе 97 грађана, а путем пријема - директног контакта 531 грађана, што значи остваривање контакта са грађанима и њихово обраћање се своди на бројку од  628. Повећање обраћања је увећано до 25% у односу на претходну годину.
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Грађани су поднели 97 писмених притужби и то: 8 (осам) на рад Јавног правобранилаштва, 3(три) на рад јавних служби, 60 (шездесет) на рад Управе општине и  28 (двадесет осам) осталих.
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Притужбе на рад Управе Градске општине Вождовац грађани су поднели и то:  40 (четрдесет) на рад Одељења за инспекцијске послове, 12 (дванаест) на рад Одељења за комунално грађевинске и стамбене послове, 4 (четири) на рад Одељења за имовинско правне послове, 
1 (једна) на рад Одељења за привреду, финансије и друштвене делатности, 3 (три) на рад Одељење опште управе. 
Из наведених података може се закључити једна константност у броју поднетих притужби са мањим осцилацијама кад је у питању број притужби везано за одељења у оквиру Управе општине Вождовац .У наведеним подацима се уочава  мањи број притужби на рад Одељења за комунално грађевинске и стамбене послове, као и повећан број притужби које се воде као остале. Остале притужбе подразумевају притужбе које су грађани упутили писменим и путем ел. Поште, а по њима није установљена  надлежност заштитника грађана Градске општине Вождовац. Грађани Вождовца имају већи број примедби и притужби на рад Пореске управе, приватних извршитеља, РГЗ-Катастра непокретности, ЈКП Инфостан,Електродистрибуција Београд...
ПОСТУПАК
На основу обраћања и након утврђивања чињеница и околности по писменим притужбама, заштитник грађана Градске општине Вождовац је поступио на следећи начин:

Управи општине Вождовац упућене су четири Препоруке.
Препорука Одељењу за комунално грађевинске и стамбене послове која се односила на делотворност поступања Одељења. 
Препорука Одељењу за инспекцијске послове у поступку спровођења извршења по окончању поступка инспекцијског надзора.
Друга Препорука као и више притужби грађана које се односе на поступак извршења закључака Одељења за инспекцијске послове чије је принудно извршење тренутно неспроводиво из разлога нерешених захтева инвеститора у поступку легализације бесправно изграђених објеката или дела објекта, а на основу одредби Закона о легализацији и Закона о посебним условима за упис права својине.
Препорука заштитника грађана  везана за поступак поравнања закљученог пре више година у разграничењу у коришћењу катастарске парцеле уз сагласност Јавног правобранилаштва решила је проблеме у коришћењу парцеле и разграничење изградњом ограде.Наведено решење је омогућило обуставу одређених поступака који су се водили пред различитим органима.
Заштитник грађана је упутио и  Мишљење које указује на начин превазилажења одређених проблема у постављању базних станица моб. телефоније  на згради општине Вождовац на чије су постојање, примедбе  имали и запослени у општини и грађани. Спровођење наведеног је и начин деловања на обезбеђењу заштите животне средине.
Поступак је обустављен по притужбама које су решене на начин да је утврђено да нема пропуста у раду органа Управе, или је недостатак отклоњен на захтев заштитника грађана, а подносилац притужбе се у остављеном року изјасни да је задовољан .
Када је утврђено да нема основа за поступање из неког од разлога предвиђених Одлуком о заштитнику грађана Градске општине Вождовац притужбе су одбачене уз навођење разлога за одбацивање.

Притужбе поднете у 2014. години су решене у односу око 70% ( број поднетих притужби према броју решених предмета).
МЕДИЈАЦИЈА
У канцеларији Заштитника грађана Градске општине Вождовац је спроведен поступак посредовања у мирном решавању спорова - медијације успешно у два случаја у 2014 години.
У друга два случаја дошло је до одустајања од предлога за решавање проблема путем посредовања заштитника грађана, обзиром да је посредовање засновано на принципу добровољности учешћа странака.
Тренутно у припреми поступка је пет предлога за посредовање у мирном решавању спорова између грађана Вождовца.

Наведени поступци су у припреми јер се очекује почетак рада Центра за мирно решавање спорова у Градској општини Вождовац као резултат пројекта Локални омбудсман и медијација који се остварује уз подршку Амбасаде Краљевине Холандије, а у сарадњи  са Удружењем грађана Партнери за демократске промене и заштитником Грађана градске општине Вождовац.
Центар за мирно решавање спорова у Градској општини Вождовац је први Центар овог типа у Републици Србији и након окончања овог пилот - пројекта сагледаће се резултати посредовања у мирном решавању спорова између грађана у локалним заједницама и оправданост приступа.
Република Србија је у периоду пре доношења новог Закона имала оквир за примену Закона о посредовању – медијацији који није заживео у пуном капацитету. Доношењем новог Закона о посредовању у решавању спорова ,који је почео да се примењује од 01. јануара 2015. године у Пројекту који спроводимо на начин да база примене закона буде локална заједница уз сарадњу са  заштитником грађана на локалном нивоу можда је право решење за примену Закона у правом капацитету.

Пројекат Локални омбудсман је почео презентацијом у свечаној сали Градске општине Вождовац дана 25.9.2014. године и даље се спроди према динамици.Приликом презентације потписан је и Споразум о сарадњи ради реализације пројекта Локални омбудсман и медијација.
У месним заједницама постоји заинтересованост грађана за посредовање - медијацију обзиром да се понекад  формирају мировна већа у циљу превазилажења проблема грађана. Постојање Центра за мирно решавање спорова омогућиће решавање проблема грађана на формалан и законски предвиђен начин. У новембру месецу 2014. године одржан је и скуп са представницима месних заједница ради упознавања са пројектом локални омбудсман и медијација.

У циљу упознавања грађана Вождовца са овом бесплатном услугом  припремљен је и флајер са основним упутствима о посредовању као могућности о могућем решењу неких од проблема грађана Вождовца.

СЕМИНАРИ И КОНФЕРЕНЦИЈЕ
Као и претходних година  заштитник грађана Градске општине Вождовац је по позиву различитих институција и организација  узео учешће на више семинара и округлих столова са темом остваривање људских права као и темом везаном за положај и искуства у раду заштитника грађана - локалног омбудсмана:
- Учешће на јавној расправи у вези Нацрта закона о бесплатној правној помоћи у Скупштини Србије на позив Министарства правде и државне управе Републике Србије
- Присуство на конференцији Борба против корупције у Србији - достигнућа и изазови;пројекат финансира Европска унија у организацији Канцеларије за сарадњу са цивилним друштвом и групом невладиних организација
- Састанак локалних омбудсмана и анализа текућих проблема у раду;на позив Заштитника грађана Републике Србије

- Састанак локалних омбудсмана почетком и крајем године у организацији ОЕБС-а ради анализе следећих питања:
   -Локални омбудсман као медијатор

   -Извештај о нацрту Закона о локалној самоуправи

   -Примедбе радној групи и СКГО

-Међународна конференција у Бачкој Тополи „Локални омбудсман и толеранција“
САРАДЊА СА ДРУГИМ КАЦЕЛАРИЈАМА 
Ради остваривања сврхе и ефикасног рада канцеларије, заштитник грађана Градске општине Вождовц је успоставио добру сарадњу са другим канцеларијама заштитника грађана, као и са канцеларијом Заштитника грађана Републике Србије, канцеларијом Заштитника грађана града Београда, по принципу међусобне сарадње.
Као најважнији вид сарадње канцеларија заштитника грађана на локалном нивоу у 2014. години дешавао се међу канцеларијама заштитника грађана Града Суботице, Града Панчева, Општине Бачка Топола,  градских општина Врачар и Вождовац код спровођења пројекта Локални омбудсман и медијација. Спроведена је презентација пројекта у свим градовима и општинама који учествују у пројекту.
Заштитник грађана Градске општине Вождовац има запажену улогу, обзиром на будући рад Центра за мирно решавање спорова између грађана на територији Градске општине Вождовац. Центар ће бити место  где ће се уз учешће заштитника грађана и обучених посредника - медијатора грађанима пружати, на њихов предлог бесплатне услуге посредовања у различитим споровима.

САРАДЊА СА МЕДИЈИМА
У 2014 години је  кроз локалне активности и путем медија представљен рад заштитника грађана: Студио Б, Вождовачке новине, сајт Градске општине Вождовац.
ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА
Средства за финансирање канцеларије Заштитника грађана остварују се кроз буџет  Градске општине Вождовац.
Све активности и путовања у земљи  као и претходних година финасиране су из средстава организатора те трошкови буџета општине за ове намене, су минималне. 
ЗАКЉУЧАК
Рад заштитника грађана је усмерен да грађанима пре свега омогући поштовање њихових права у границама за које је овлашћен као и да помогне у решавању проблема у споровима између грађана на један креативнији начин кроз посредовање између страна у сукобу.

Трајна је потреба ефикаснијег рада у решавању предмета уз обавезно поштовање свих начела утврђених Одлуком о организацији управе Градске општине Вождовац, а нарочито примена начела делотворности и начела поштовања достојанства странке.
Неопходно је остварити услове за ефикасно спровођење извршења уклањања бесправно подигнутих објеката, јер непоступање по актима која су подобна за извршење, не представља сврсисходан рад било ког органа.
Посредовање - медијација између грађана који су у сукобу доприноси и духу толеранције и разумевања у животном окружењу наших грађана.
Заштитник грађана Градске општине Вождовац ће и убудуће радити на унапређењу рада свих субјеката за које је надлежан ау интересу грађана. Велики број грађана је сагледао и разумео сврху постојања ове институције.
                                                                         


      ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
                                                                                  


Весна Гојковић
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