ОБАВЕШТЕЊЕ – ПЛАНИРАНИ РАДОВИ НА ИСПИРАЊУ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ НА ОПШТИНИ ВОЖДОВАЦ

· 01/02.12.2014. године – у Устаничкој улици и делу општине Вождовац оивиченом улицама Господара Вучића, Војислава Илића и аутопутем измећу улице Војислава Илића и Аутокоманде;
· 02/03.12.2014. године – у делу општине Вождовац оивиченом аутопутем између душановачке пијаце и улице Војислава Илића, Кружним путем и Заплањском улицом као и у насељима Маринкова бара и Медаковић 2 и 3;

· 03/04.12.2014. године – у делу општине Вождовац оивиченом улицама Пеке Павловић, Заплањском и браће Јерковић као и у насељу Браће Јерковић и делу насеља Душановац;
· 04/05.12.2014. године – у делу општине Вождовац оивиченом аутопутем између Аутокоманде и душановачке пијаце и улицама браће Јерковић, Кружним путем, Црнотравском и Булеваром ослобођења до Аутокоманде и у делу насеља Душановац;

· 05/06.12.2014. године – насеља Бањица, Јајинци и село Раковица.
У току радова може доћи и до краткотрајног замућења воде. Молимо потрошаче да претходно припреме неопходну залиху воде за пиће и основне потребе. Екипе Београдског водовода ће се трудити да радове обаве у што краћем року.
Захваљујемо грађанима на стрпљењу и разумевању. Планирани радови на испирању водоводне мреже на општини Вождовац обезбедиће да вода на чесмама потрошача и даље буде задовољавајућег квалитета. 

За све додатне информације потрошачи се могу обратити Контакт центру ЈКП “Београдски водовод и канализација” на телефон 3 606 606, а информације о планираним радовима и кваровима на мрежи могу се потражити и на нашој web адреси www.bvk.rs .
