На основу чл. 55 Статута градске општине Вождовац ("Сл. лист града Београда" бр. 36/10, 41/13 и 55/16), председник градске општине Вождовац доноси

О Д Л У К У

1. БИРАЈУ СЕ ПРОГРАМИ „Безбедно у саобраћају“ удружења „Едукативни центар „Безбедно у саобраћају““ из Београда и „Мобилни едукативни саобраћајни полигон за децу“ удружења „Профи тим“ из Београда за финансирање из буџета градске општине Вождовац за 2017. годину, а на основу Одлуке о расписивању и спровођењу јавног конкурса за финансирање програма из области унапређења саобраћајног образовања и васпитања деце на територији Градске општине Вождовац за 2017. годину под називом „Сигурно је безбедно“бр. 346-5/17 од 3.7.2017. године,објављеног на званичној интернет страници Градске општине Вождовац 7.7.2017. године.
2. ДОДЕЉУЈУ СЕ средства удружењима и то:

- УДРУЖЕЊУ „ЕДУКАТИВНИ ЦЕНТАР „БЕЗБЕДНО У САОБРАЋАЈУ““ из Београда у висини од 700.000,00 динара за програм „Безбедно у саобраћају“,

- УДРУЖЕЊУ „ПРОФИ ТИМ“ из Београда у висини од1.800.000,00 динара за програм „Мобилни едукативни саобраћајни полигон за децу“.
3. Средства из претходног става обезбеђена су у Програму 7 «Путна инфраструктура» на позицији 238 буџета градске општине Вождовац за 2017. годину.  
4. Уговори о финансирању програма из тачке 1. ове одлуке биће закључени у року од 15 дана од дана коначности ове Одлуке.
О б р а з л о ж е њ е

Председник градске општине Вождовац расписао је Одлуком бр. 346-5/17 од 3.7.2017. године јавни конкурс за финансирање програма из области унапређења саобраћајног образовања и васпитања деце на територији ГО Вождовац за 2017. годину под називом «Сигурно је безбедно», који је објављен на интернет сајту градске општине Вождовац 7.7.2017. године. Истом Одлуком је образована и Комисија за спровођење јавног конкурса.
Комисија је, на својој седници одржаној 26.7.2017. године,  констатовала да је на јавни конкурс стигло четири пријаве и то следећих удружења: ЕДУКАТИВНИ ЦЕНТАР „БЕЗБЕДНО У САОБРАЋАЈУ“, ПРОФИ ТИМ, БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ и САВЕТ ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА, као и да су исте пријаве биле благовремене. На основу прегледа предложених програма, као и њихове анализе и оцене,  утврдила следеће:

-
Програм удружења „Безбедност саобраћаја у локалној заједници“ садржи недостатке због којих не може бити предмет разматрања, односно програм није испоштовао општи и посебни циљ финансирања програма, а то су образовање и васпитање деце на територији Градске општине Вождовац, односно према предлогу програма овог удружења специфични циљ је подизање свести о безбедности саобраћаја деце и младих на територији иопштине Врачар, а циљна група су основне и средње школе општине Врачар;

-
Програм удружења „Савет за безбедност саобраћаја“ испуњава услове и критеријуме утврђене јавним конкурсом; оценом критеријума утврђено је да је програм потенцијално занимљив и примерен циљној групи, с тим да је у одређеним активностима приступ сувише теоретски за циљну групу, а и излази изван оквира циљне групе нпр. тачка 6. „Реализација обуке - припремно предавање за учитеље и ученике“, као и недовољно разумљив, односно недовољно разрађен нпр. тачка 5. „Осмишљавање форме и садржаја квиза“. Такође, у појединим фазама овог предлога реализација зависи од добровољности ученика што свакако утиче на доступност и ефекте овог програма. Предвиђена је сарадња са основним школама на територији Градске општине Вождовац, буџет детаљно образложен, Укупна вредност програма: 1.000.000,00 динара. Износ који се потражује: 1.000.000,00 динара;

-
Програм удружења „Едукативни центар „Безбедно у саобраћају“ испуњава услове и критеријуме утврђене јавним конкурсом; оценом критеријума утврђено је да је програм веома примерен циљној групи, искључиво се заснива на практичном приступу, за циљну групу има предшколску децу која ступају на сцену учесника у саобраћају. Предвиђена је сарадња са предшколском установом Градске општине Вождовац. Претходно су реализована три пројекта на подручју града Београда, буџет детаљно образложен. Укупна вредност програма: 700.000,00 динара. Износ који се потражује: 700.000,00 динара;

-
Програм удружења „Профи тим“ испуњава услове и критеријуме утврђене јавним конкурсом; оценом критеријума утврђено је да је програм веома примерен циљној групи, поступан, савремен, у највећој мери се заснива на практичном приступу, за циљну групу има децу школског узраста од 1. до 4. разреда ОШ, предвиђена је сарадња са свим основним школама на територији Градске општине Вождовац, што програм чини доступним сваком од припадника циљне групе. Претходно је реализован један програм истоветног садржаја на подручју града Београда, буџет детаљно образложен. Укупна вредност програма: 1.800.000,00 динара. Износ који се потражује: 1.800.000,00 динара.

Комисија је, имајући у виду горе наведену анализу и оцену предложених програма, сачинила предлог одлуке којом предлаже председнику ГО Вождовац да програме ЕДУКАТИВНОГ ЦЕНТРА „БЕЗБЕДНО У САОБРАЋАЈУ“ и ПРОФИ ТИМ Градска општина Вождовац финансијски подржи, с тим што су наведени учесници конкурса дужни да доставе извештај о начину утрошка опредељених средстава, са пратећом документацијом.

Имајући у виду наведено, председник Градске општине Вождовац је донео одлуку као у диспозитиву. 
Ова Одлука ће, по коначности, бити објављења на сајту градске општине Вождовац.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Учесници Јавног конкурса имају право да поднесу приговор Већу градске општине Вождовац у року од 8 дана од дана пријема Одлуке.


Одлуку са записником доставити: учесницима конкурса, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање и архиви градске општине Вождовац. 
ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

I Број: 346-     /17      од      9.8.2017. године
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