УПУТСТВО ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ НА 

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ИЗ ОБЛАСТИ ПРОМОЦИЈЕ И УНАПРЕЂЕЊА  СПОРТА АМАТЕРСКОГ РАНГА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ ЗА 2018. ГОДИНУ

Фебруар, 2018. године

1. Општи подаци

Јавни конкурс расписан је у складу са чланом 137. став 1. тачка 1. Законa о спорту („Службени гласник РС“, бр. 10/2016) и чланом 5. тачка 3. Одлуке о начину, мерилима и критеријумима за финансирање спортских програма и пројеката из буџета Градске општине Вождовац („Службени лист града Београда“, број 91/14, 50/15) а која се односи на финансирање  спорта из буџетских средстава.
Овим Упутством ближе се уређују услови, критеријуми и поступак доделе средства удружењима и правним лицима која се обављају спортску делатност са седиштем на територији градске општине Вождовац, који су од јавних интереса и финансирају се из буџета градске општине Вождовац.   
2. Ко има право да се пријави:

Право подношења пријаве имају правна лица која имају регистровано седиште на територији Градске oпштине Вождовац и то:

· спортски савези, у своје име и у име својих чланова;

· спортске организације (спортски клубови и спортска друштва);

· струковна удружења у области спорта;
· друга правна лица регистрована за обављање спортских активности и      спортских делатности.
Подносилац пријаве је директно одговоран за припрему и реализацију програма и пројеката и не делује као посредник.

3. Конкурсна документација

Подносилац предлога пројекта је обавезан да достави следећу документацију у уредно попуњеном и штампаном облику:

· пријавни формулар Образац 1 у електронској и штампаној верзији - потписан и оверен печатом савеза, клубова, удружења или другог правног лица са предлогом буџета пројекта  који је саставни део пријавног формулара;

· фотокопија уверења (потврде, извода) да је спортска организација уписана у Регистар код надлежног органа;

· фотокопија оснивачког акта (одлуке, уговора и сл) или Статута;

· потписане и печатиране протоколе о сарадњи са свим партнерима на пројекту  (уколико постоје);

· фотокопија финансијског извештаја достављеног надлежним државним органима за претходну годину са доказом о предаји;
· Писана изјава о обезбеђивању сопственог финансирања или суфинансирања (уколико постоје);
· Писана изјава да ће додељена средства бити наменски утрошена;
· Бланко соло меница (регистрована у регистру меница уз картон депонованих потписа);
· Као и друга документацију којом се доказује испуњење услова из тачке 4. овог Упутства.
Комисија задржава право да поред наведених затражи и друга документа и доказе битне за одлучивање о поднетој пријави, као и да тражи објашњење и умањења у предложеном буџету по појединим ставкама.
Напомена: Неблаговремене и некомплетне пријаве, као и пријаве које нису у складу са условима јавног конкурса неће бити разматране.

Пријаве се морају предати на Обрасцу 1  утврђеном у овој конкурсној документацији  са пратећом обавезном документацијом и пријавом програма пројекта у електронској форми.

Није могуће накнадно вршити допуну тражене документације. Све непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

4. Услови које подносилац програма мора да испуњава: 

· да има седиште на територији Градске општине Вождовац (доказ: извод из АПР-а); 

· да је претходно обављао делатност у области спорта  најмање две године; 
· да је члан ССГОВ (доказ: потврда ССГОВ);
· да је са успехом реализовао претходно одобрене пројекте Градске општине Вождовац чији је извештај о реализацији прихваћен у целости, осим у случају да програм подноси први пут (доказ: образац 1 и фотокопија финансијског извештаја достављеног надлежним државним органима за претходну годину); 
· да буде уписан у одговарајући регистар у складу са Законом (доказ: извод из АПР-а); 
· да искључиво или претежно послује на недобитној основи, ако Законом није другачије одређено  (доказ: оснивачки акт или статут); 

· да је директно одговоран за реализацију програма (доказ: образац 1); 

· да испуњава услове за обављање спортских активности и делатности у складу са Законом, a које су у вези са предлогом програма (доказ: образац 1);
· да располаже стручним капацитетима за реализацију програма (доказ: дипломе, односно лиценце издате на име стручног лица за сваког стручњака). 

Пријаве програма се неће разматрати ако:

· је подносилац програма пројекта у поступку ликвидације, стечаја и под привременом забраном обављања делатности; 

· је подносилац програма у блокади пословног рачуна, има пореске дугове или дугове према организацијама социјалног осигурања; 
· је подносилац програма у последње две године правноснажном одлуком кажњен за прекршај или привредни преступ у вези са његовом делатношћу. 
5. Трошкови који се финансирају из добијених средстава:
· Додељеним средствима могу се финансирати само оправдани трошкови, односно реални трошкови.

· Трошкови се морају евидентирати на рачунима који гласе на корисника средстава и који су предвиђени буџетом пројекта.

 Неприхватљиви трошкови предлога пројекта су:

· трошкови активности на припреми предлога пројеката;

· трошкови који се не односе на период имплементације пројекта;

· заостали дугови и камате;

· трошкови набавке опреме која није неопходна за реализацију пројектних активности;

· куповина канцеларијског намештаја;

· трошкови адаптације објеката;

· трошкови такси превоза;

· трошкови који се већ финансирају из других извора;

· плаћање истих лица по различитом основу у оквиру реализације једног пројекта. Једно лице може обављати више различитих функција и активности (нпр. менаџер пројекта и тренер на пројекту), али не може бити плаћено из буџета пројекта по оба основа, већ само по једном.

6. Критеријуми и мерила за оцену критеријума предложеног програма
Поред општих критеријума прописаних чланом 11. Одлуке, предложени пројекат би требало да у погледу квалитета, садржине и природе испуњава следеће критеријуме, а ови критеријуми се бодују на следећи начин:
· да је подносилац пројекта претходно обављао делатност у области аматерског спорта најмање две године, односно да је у претходном периоду са успехом реализовао одобрене пројекте из области  аматерског спорта на територији Градске општине Вождовац – од 0 до 30  бодова;
· да је у оквирима општег интереса у области спорта утврђеног чланом 137.  Закона о спорту, као и да је у складу са законом, општим актима организације и спортским правилима надлежног савеза у области спорта  – од 0 до 10 бодова;
· да предвиђа ангажовање одговарајућег броја учесника у пројекту и                                            потребне ресурсе за  реализацију пројекта – од 0 до 10 бодова;
· да се програм пројекта реализује у спортским халама и објектима на територији градске општине Вождовац – 0 до 30 бодова ;
· циљна група обухваћена пројектом: деца узраста мањег до 18 година – од 0 до 20 бодова;
Програм мора бити реализован најкасније до 31. децембра 2018 године.
7. Где и како послати пријаве:

Пријаве се морају предати на пријавном формулару Образац 1  који се заједно са овим Упутством налази на званичном сајту Градске општине Вождовац: www.vozdovac.org.rs
Руком писане пријаве се неће прихватати. У пријави прецизно и сажето објасните начин реализације циљева пројекта, план и динамику активности, као и очекиване краткорочне и дугорочне ефекте на опште и посебне циљеве. Коверат треба да садржи пријавни формулар Образац 1  са пратећом документацијом (Образац 1 оригинал са пратећом документацијом у електронској верзији на USB/CD-у). Пријава са пратећом документацијом се подноси лично (искључиво на Писарници Градске општине Вождовац, адреса: Устаничка бр 53, где ће подносилац пријаве добити доказ о пријему) или препоручено поштом са повратницом.

У оба случаја, у запечаћеној коверти на којој мора да пише (читко и штампаним словима):

На предњој страни:

- Градска општина Вождовац

- Адреса: Устаничка бр 53, Београд

- Пријава на јавни конкурс за финансирање пројеката из области унапређења спорта аматерског ранга  на територији Градске општине Вождовац за 2018.годину;

На задњој страни:

-  Назив и адреса подносиоца пријаве

Пријаве послате на други начин (нпр. факсом или е-mailom) или достављене на друге адресе, неће се разматрати. Крајњи рок за достављање пријаве је 8 дана од дана објављивања на званичној интернет страници Градске општине Вождовац. Свака пријава која доспе након крајњег рока, без обзира на начин достављања, неће се разматрати и неотворена коверта биће враћена подносиоцу пријаве.

Све додатне информације се могу добити у Градској општини Вождовац од 09.00 до 15.00 часова, oсоба за контaкт Бранка Милијановић, канцеларија бр 61. или позивом на телефонски број 011/244-4132.
8. Рок за доношење одлуке о додели средстава, право на приговор и објављивање одлуке

Комисија води записник о спроведеном поступку јавног конкурса и сачињава предлог одлуке о избору  пројеката спортских организација којима се из буџета Градске општине Вождовац додељују средства. Записник и предлог одлуке Комисија доставља председнику градске општине Вождовац у року од 15 дана од дана истека рока за подношење пријава на јавни конкурс.

Председник Градске општине Вождовац, на основу записника и предлога одлуке Комисије, доноси одлуку о избору програма и пројеката спортских организација у року од 10 дана од дана пријема записника и предлога одлуке.
Комисија обавештава учеснике у поступку о резултатима јавног конкурса у року од 8 дана од доношења одлуке. Учесници јавног конкурса имају право да Већу Градске општине Вождовац поднесу приговор у року од осам дана од дана достављања одлуке. Веће Градске општине Вождовац одлучује о поднетом приговору у року од 15 дана од дана пријема приговора.

Одлука о избору програма и пројеката спортских организација објављује се у на званичној интернет страници Градске општине Вождовац у  року од 8 дана од дана коначности одлуке.
Уколико се носилац изабраног програма или пројекта не одазове позиву на закључење уговора у року од 8  дана од дана пријема позива сматраће се да је одустао од предлога пројекта.
Председник градске општине Вождовац закључује уговоре о финансирању и суфинансирању програма и пројеката спортских организација у року од 15 дана од дана коначности одлуке о избору пројекaта.
9. Средства опредељена из буџета

· Максималан износ за финансирање или суфинансирање пројекта је 500.000,00 РСД а минималан износ износи 50.000,00 РСД.

· Савези, клубови, удружења или друга правна лица на јавном конкурсу могу да конкуришу за укупно утврђену вредност пројекта или за недостајући део средстава уз обавезну изјаву да нису добили средства од другог донатора у укупном траженом износу за пројекат или део недостајућих средстава за који конкуришу. 
· Уколико су носиоцу пројекта додељена мања средства за реализацију наведених у финансијском плану пројекта, носилац је обавезан да пре закључења уговора о реализацији пројекта усклади план са висином додељених средстава и да достави допуну односно измену предложеног пројекта или достави доказ да је обезбедио додатна средства за реализацију пројекта,  у противном ће се сматрати да је одустао од закључења уговора.
· Финансијски план за реализацију пројекта састоји се из директних оправданих трошкова, непосредних трошкова реализације и произилазе из имплементације самих пројектних  активности, било да су накнаде и хонорари ангажованих лица, материјални трошкови, трошкови организације неког догађаја и сл. као и индиректних оправданих трошкова који су неопходни за реализацију пројекта који не могу бити већи од 15% оправданих директних трошкова. Такође трошкови морају бити планирани на реалним и рационалним основама у складу са тржишним ценама.

· Динамика плаћања је 100% авансно од укупно одобреног буџета, након потписивања Уговора са даваоцем средстава. Након реализације пројекта, реализатор је у обавези да достави коначан и детаљан финансијски извештај (Образац 2) о реализацији активности, утрошеним целокупним средствима и да оправда сва утрошена средства, у супротном ће давалац средстава бити приморан да активира меницу за повраћај средстава.

10. Обавезе корисника средстава
Средства која се одобре за реализацију пројекта јесу наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију конкретног пројекта. Све активности се морају спровести већим делом на територији Градске општине Вождовац. Међусобна права и обавезе између даваоца средстава (Градске општине Вождовац) и корисника средстава (подносилац пријаве) биће регулисана уговором. Корисник средстава је дужан да поднесе комисији извештај о реализацији пројекта и утрошеним средствима (Образац 2) у року од 15 дана по завршетку пројекта као и да надлежном органу, у сваком моменту, омогући контролу реализације пројекта и увид у сву потребну  документацију. Корисницима који не доставе извештај неће бити додељена средства у наредне три године, односно неће бити разматрано њихово евентуално учешће на јавном конкурсу. Корисници који су додељена средства ненаменски користили, дужни су да иста врате у буџет Градске општине Вождовац са законском каматом, а њихово евентуално учешће на јавном конкурсу неће бити разматрано у наредне три године. Уколико ненаменски потрошена средства не врате, биће активирано средство финансијског обезбеђења.

