На основу чл. 10 и 11 Закона о култури (Сл. гласник РС“ бр. 72/09, 13/16 и 30/16-испр.), и чл. 10 и 12 Одлуке о начину, мерилима и критеријумима за избор пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета ГО Вождовац („Сл. лист града Београда“ бр. 91/14 и 50/15), председник Градске општине Вождовац доноси

О  Д  Л  У  К  У
ПОНИШТАВА СЕ јавни конкурс за доделу средстава за финансирање пројекта удружења из области културе на територији Градске општине Вождовац за 2018. годину - стварање услова за подстицање културног и уметничког стваралаштва - расписан на основу Одлуке председника Градске општине Вождовац бр. 644-1/18 од 22.1.2018. године. 
О б р а з л о ж е њ е
 Председник ГО Вождовац расписао је Одлуком бр. 644-1/18 од 22.1.2018. године јавни конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката у области културе на територији ГО Вождовац  који је објављен на интернет сајту градске општине Вождовац 22.1.2018. године. Истом Одлуком је образована и Комисија за спровођење јавног конкурса.
Комисија је, на седници одржаној 9.3.2018. године,  констатовала да је на конкурс стигло четири пријаве – Удружења грађана «Поестетика», Ул. Павла Лабата бр. 7 (Јајинци), Култур Арта Вождовац, Ул. Пиве Караматијевића бр. 26/22, НО «ЛЕНОН», Ул. В. Степе бр. 287 и НО «Алтернативна прилика», Ул. Кашиковићева бр. 12, те да су исте благовремене. 

Комисија је затим констатовала да из техничких разлога није одржала седницу  ради разматрања пријава на наведени конкурс у року одређеном чл. 10 Одлуке о начину, мерилима и критеријумима за избор пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета ГО Вождовац, те је једногласно одлучила да предложи председнику Градске општине Вождовац да донесе одлуку о поништавању предметног конкурса.

Имајући у виду наведено,  председник Градске општине Вождовац је донео одлуку као у диспозитиву.                                
Ова Одлука ће бити објављења на сајту Градске општине Вождовац.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Учесници Јавног конкурса имају право да поднесу приговор Већу Градске општине Вождовац у року од 8 дана од дана пријема Одлуке.


Одлуку доставити: учесницима конкурса, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање и архиви градске општине Вождовац. 
          ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

I Број: 644-3/18    од    9.3.2018. године

            ПРЕДСЕДНИК,
Александар Савић, с. р.
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