На основу чл. 55 Статута градске општине Вождовац ("Сл. лист града Београда" бр. 36/10, 41/13 и 55/16), председник Градске општине Вождовац доноси

О  Д  Л  У  К  У
1. БИРАЈУ СЕ програми и то:

· „Мобилни едукативни саобраћајни полигон за децу“ удружења „Асоцијација за безбедност у саобраћају“ из Београда,

· „Безбедно у саобраћају“ удружења „Едукативни центар „Безбедно у саобраћају““ из Београда     и 

· Удружења „Центар за едукацију, превенцију и промоцију у саобраћају“ 

за финансирање из буџета Градске општине Вождовац за 2018. годину, а на основу Одлуке о расписивању и спровођењу јавног конкурса за финансирање програма удружења (НВО) из области унапређења саобраћајног васпитања и образовања деце предшколског и школског узраста од 1. до 4. разреда основне школе на територији Градске општине Вождовац бр. 346-1/18 од 23.1.2018. године, објављеног на званичној интернет страници Градске општине Вождовац 25.1.2018. године.

2. ДОДЕЉУЈУ СЕ средства удружењима и то:

·  „Асоцијација за безбедност у саобраћају“ из Београда у висини од  1.800.000,00 динара за програм „Мобилни едукативни саобраћајни полигон за децу“

·  „Едукативни центар „Безбедно у саобраћају““ из Београда у висини од  700.000,00 динара за програм „Безбедно у саобраћају“,

· „Центар за едукацију, превенцију и промоцију у саобраћају“ у висини од 500.000 динара.

3. Средства из тачке 2. обезбеђена су у Програму 0701-1003„Финансирање рада општинског тела за координацију и унапређење безбедности саобраћаја на територији Градске општине Вождовац“ на позицији 252 буџета Градске општине Вождовац за 2018. годину.

4. Уговори о финансирању програма из тачке 1. ове одлуке биће закључени у року од 15 дана од дана коначности ове одлуке.
О б р а з л о ж е њ е
  Председник ГО Вождовац расписао је Одлуком бр. 346-1/18 од 23.1.2018. године јавни конкурс за финансирање програма удружења (НВО) из области унапређења саобраћајног васпитања и образовања деце предшколског и школског узраста од 1. до 4. разреда основне школе на територији Градске општине Вождовац  за 2018. годину који је објављен на интернет сајту градске општине Вождовац 25.1.2018. године. Истом Одлуком је образована и Комисија за спровођење јавног конкурса.

Комисија је, на седници одржаној 14.2.2018. године,  констатовала да је на конкурс стигло чeтири пријаве и то:  Асоцијације за безбедност у саобраћају, Едукативног центра «Безбедно у саобраћају», Центра за едукацију, превенцију и промоцију у саобраћају и Безбедност саобраћаја у локалној заједници и да су исте благовремене.

На основу прегледа предложених програма и њихове анализе и оцене, Комисија је утврдила следеће:
· Програм удружења „Асоцијација за безбедност у саобраћају“ испуњава услове и критеријуме утврђене јавним конкурсом; оценом критеријума утврђено је да је програм изводљив, оригиналан и практичан, веома примерен циљној групи, за циљну групу има децу школског узраста од 1. до 4. разреда ОШ, предвиђена је сарадња са свих 17 основних школа на подручју ГО Вождовац, што програм чини доступним сваком од припадника циљне групе. Достављени су докази о раније реализованим програмима на подручју града Београда, буџет детаљно образложен. Укупна вредност програма: 1.800.000,00 динара. Износ који се потражује: 1.800.000,00 динара.

· Програм удружења „Едукативни центар „Безбедно у саобраћају“ испуњава услове и критеријуме утврђене јавним конкурсом; оценом критеријума утврђено је да је изводљив, оригиналан и практичан, веома примерен циљној групи,  за циљну групу има предшколску децу која ступају на сцену учесника у саобраћају. Предвиђена је сарадња са предшколском установом „Чика Јова Змај“. Достављени су докази о раније реализованим програмима на подручју града Београда, буџет детаљно образложен. Укупна вредност програма: 700.000,00 динара. Износ који се потражује: 700.000,00 динара;

· Програм удружења „Центар за едукацију, превенцију и промоцију у саобраћају“ испуњава услове и критеријуме утврђене јавним конкурсом; примерен циљној групи, за циљну групу има предшколску децу узраста 4 и 5 година.  Предвиђена је сарадња са предшколском установом „Чика Јова Змај“. Достављени су докази о раније реализованим програмима на подручју града Београда, буџет детаљно образложен. Укупна вредност програма: 500.000,00 динара. Износ који се потражује: 500.000,00 динара;

· Програм удружења „Безбедност саобраћаја у локалној заједници“ испуњава услове утврђене јавним конкурсом; оценом критеријума утврђено је да је програм оригиналан, примерен циљној групи и да се заснива на комбинованом теоријско – практичном приступу. Ипак, подносилац је делимично испунио критеријуме, јер није доставио доказе о свим наведеним раније реализованим пројектима и није доставио доказ о постојању споразума о заједничком наступу на овом конкурсу са удружењем Савет за безбедност саобраћаја.Укупна вредност програма: 850.000,00 динара. Износ који се потражује: 850.000,00 динара.

Имајући у виду све наведене елементе, испуњеност услова и критеријума, а пре свега квалитет програма, као и расположива средства, Комисија је предложила да програму „Мобилни едукативни саобраћајни полигон за децу“ удружења „Асоцијација за безбедност у саобраћају“, програму „Безбедно у саобраћају“ удружења „Едукативни центар „Безбедно у саобраћају“ и програму удружења „Центар за едукацију, превенцију и промоцију у саобраћају“ буду додељена тражена средства.

Имајући у виду наведено,  председник градске општине Вождовац је донео одлуку као у диспозитиву.

Ова Одлука ће, по коначности, бити објављења на сајту градске општине Вождовац.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Учесници Јавног конкурса имају право да поднесу приговор Већу градске општине Вождовац у року од 8 дана од дана пријема Одлуке.


Одлуку доставити: учесницима конкурса, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање и архиви градске општине Вождовац. 

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

I Број: 346-2/18      од      20.2.2018. године
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