Веће градске општине Вождовац, на седници одржаној 6.12.2018. године, на основу чл. 137 и 138 Закона о спорту („Сл. гласник РС”, број 10/16), чл. 58 Статута градске општине Вождовац («Сл. лист града Београда» бр. 36/10– пречишћен текст, 41/13 и 55/16) и чл. 30, 31 и 52, ст. 3 Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у  Градској општини Вождовац («Сл. лист града Београда» бр. 73/18), доноси 

Р Е Ш Е Њ Е
             1. НЕ ПРИХВАТАЈУ СЕ посебни програми Кик бокс клуба „Синђелић“, Озренска 39, Београд, и Фудбалског клуба „Авала 1939“, Васе Чарапића 48, Бели Поток, Београд у области спорта: «Спречавање негативних појава у спорту» за финансирање из буџета градске општине Вождовац за 2018. годину, јер не испуњавају услове предвиђене чл. 30 Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у  Градској општини Вождовац.         

             2. Ово решење је коначно даном доношења.
О б р а з л о ж е њ е

Веће градске општине Вождовац је, на седници одржаној 9.11.2018. године, расписало јавни конкурс  I Број: 66-5/18 за финансирање и суфинасирање посебних програма у области спорта на територији Градске општине Вождовац за 2018. годину где је предмет јавног позива спречавање негативних појава у спорту (допинг, насиље, недолично понашање, намештање спортских резултата и др.)

Председник Градске општине Вождовац је Одлуком I број 66-5/18-2 од 20.11.2018 године  образовао Комисију за спровођење јавног конкурса чији су задаци да, у складу са Правилником, сачини Записник о спроведеном поступку и предлог  Одлуке о  избору програма и исте достави Већу градске општине Вождовац на разматрање и одлучивање.
Комисија за спровођење јавног   конкурса за финансирање и суфинасирање посебних програма у области спорта на територији  Градске општине Вождовац за 2018. годину је, на седници одржаној 29.11.2018. године,  констатовала  да неблаговремених пријава није било и да је пристигло 3 пријаве и то следећим редоследом: 1) Фудбалски клуб „Зуце“, 14 нова бб, Зуце , Београд, 2) Кик бокс клуб „Синђелић“, Озренска 39, Београд и 3) Фудбалског клуба „Авала 1939“, Васе Чарапића 48, Бели Поток, Београд.  По извршеном увиду у приложену документацију  Комисија је, у складу са прописаним критеријумима и достављеном документацијом, констатовала да програми Кик бокс клуба „Синђелић“, Озренска 39, Београд и Фудбалског клуба „Авала 1939“, Васе Чарапића 48, Бели Поток, Београд, не испуњавају формалне и административне услове, односно услове предвиђене чл. 30 Правилника обзиром да нису поступили у складу са условима предвиђеним у конкурсној документацији, па је предложила  Већу градске општине Вождовац да не прихвати програме Кик бокс клуба „Синђелић“ и Фудбалског клуба „Авала 1939“. 
Имајући у виду наведено, Веће градске општине Вождовац је одлучило као у диспозитиву. 

Ово Решење ће бити објављено на сајту Градске општине Вождовац.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово решење је коначно у управном поступку и против истог жалба није допуштена, али се може покренути управни спор. 

Решење доставити: Кик бокс клубу „Синђелић“, Озренска 39, Београд, Фудбалском клубу „Авала 1939“, Васе Чарапића 48, Бели Поток, Београд, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање и архиви градске општине Вождовац. 

         ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

I Број: 66-6/18-2     од    6.12.2018. године

 ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА,             Александар Савић, с.р.
