На основу члана 76. Закона о култури ( „Сл. гласник РС“ бр. 72/2009, 13/2016 и 30/2016- испрaвка), Одлуке о начину, критеријумима и мерилима за избор програма и пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета градске општине Вождовац („Службени лист града Београда“ број 125/18 ) и Oдлуком председника о расписивању јавног конкурса I Број: 64-1/19 од 22.01.2019. године. доноси 
УПУТСТВО
О УСЛОВИМА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА И КРИТЕРИЈУМИМА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА У КУЛТУРИ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ ЗА 2019. ГОДИНУ 

Овим упутством ближе се уређују услови, критеријуми и поступак доделе средстава удружењима и правним лицима која обављају културну делатност са седиштем на територији општине Вождовац, за пројекте у области  културе на територији градске општине Вождовац, који су од јавног интереса и који се финансирају из буџета градске општине Вождовац.
Додела средстава удружењима за пројекте врши се путем јавног конкурса.

Конкурс се спроводи за следеће области:

      ОБЛАСТ   1- ширење и унапређивање едукације у области културе; 
ОБЛАСТ     2- организовање културних догађања (програма, концерата, фестивала,  такмичења, саветовања, сусрета, изложби) значајних за очување културног идентитета и развоја културног живота Општине; 
ОБЛАСТ   3- подстицање дечијег стваралаштва и стваралаштва за децу и младе у           култури; 
ОБЛАСТ    4-  музика (стваралаштво, продукција, интерпретација);
      ОБЛАСТ 5-ликовне, примењене, визуелне уметности, дизајн, дигитално              стваралаштво и мултимедија;
      ОБЛАСТ    6- филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво; 
Комисија оцењује и бодује пристигле пријаве за сваку од области посебно.
1. ПРАВО НА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА:
Право учешћа на конкурсу имају установе, уметничка и друга удружења и правна лица регистрована за обављање делатности културе и појединци (уметници, сарадници, односно стручњаци у култури регистровани у складу са Законом о култури) са пребивалиштем на подручју Општине, а који пројекат реализују на подручју Општине, односно у циљу промоције културних вредности општине Вождовац. 

Подносилац пријаве који нема статус правног лица, поред доказа о утврђеном статусу у складу са законом, у пријави доставља податке о правном лицу преко кога ће се пројекат реализовати. Цркве и верске заједнице имају право да конкуришу за доделу средстава за реализацију културних и научних програма под истим условима као и удружења, у складу са Законом о црквама и верским заједницама („Сл. гласник РС'', бр. 36/2006). 

2. ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСЛОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА:

Пријаве на конкурс подносе се на посебном пријавном обрасцу, који је саставни део конкурсне документације, у року од 30 дана од дана објављивања јавног конкурса, а пријавни образац може се преузети са интернет-стране Општине. 

Под потпуном пријавом и испуњеним условима подразумева се: 
 –пријавни Образац 1 (који садржи детаљан образац за предлог програма и детаљан     образац за буџет  програма);

– потписану и оверену изјаву о висини учешћа сопственим средствима у случају 

   суфинансирања - Образац 5 ; 

– биографије предавача, координатора и лица ангажованих на реализацији програма. 
· да правно лице није у поступку ликвидације и под привременом забраном обављања   делатности,да нема блокаду пословног рачуна,пореске дугове или дугове према организацијама социјалног  осигурања, да није  у последње две  године правноснажном одлуком  кажњено за прекршај или привредни  преступ у вези са својом делатношћу Образац 3;
– да је   уписан  у регистар надлежног органа;
– доказ о регистрацији; 

– оснивачки акт; 

– потврду о јавном објављивању редовног годишњег финансијског извештаја;
–писану изјаву да ће додељена средства бити наменски утрошена, да средства за          реализацију одобреног пројекта нису на други начин већ обезбеђена, о непостојању сукоба интереса -  Образац 4;
– интерни акт о антикорупцијској политици (усвојени етички кодекс, изјава о приступању   етичком кодексу мреже организација, план интегритета корисника средстава или други вид интерног антикоруптивног акта);
 – да  програм реализује на територији Градске општине Вождовац;
– да је директно одговоран за припрему и управљање пројектом, а не да делује као посредник;
Подносиоци пријава могу аплицирати са највише једном пријавом. Рок за реализацију пројекта је до краја године за коју се расписује конкурс. Непотпуне и неблаговремене пријаве, као и пријаве које нису у складу са условима јавног конкурса неће бити разматране. Комисија задржава право да поред наведених затражи и друга документа и доказе битне за одлучивање о поднетој пријави, као и да тражи објашњење и умањења у предложеном буџету по појединим ставкама.
Напомена: Уколико подносилац пријаве не поднесе конкурсом утврђену документацију  пријава ће бити одбачена као непотпуна. Поднета докуметација се не враћа подносиоцима након завршеног конкурса.
3. РАСПОДЕЛА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

· Максималан износ за финансирање или суфинансирање пројекта је 4.000.000,00 РСД.

· Минималан износ за финансирање или суфинансирање пројекта је  50.000,00 РСД.

· Подносилац пријаве на јавном конкурсу може да конкурише за укупно утврђену вредност пројекта или за недостајући део средстава уз обавезну изјаву да нису добили средства од другог донатора у укупном траженом износу за пројекат или део недостајућих средстава за који конкуришу уз потписану и оверену изјаву о висини сопственог учешћа.

· Средства се могу доделити само за пројекте чији је циљ некомерцијалан. Средства се не могу користити за стварање профита.

· Исплата средстава ће се вршити након потписивања Уговора са Даваоцем, Средства која се одобре за реализацију пројекта су наменска средства и могу се користити искључиво за реализацију конкретног пројекта. Носилац пројекта дужан је да промет буџетских средстава врши преко посебног текућег рачуна за реализацију пројекта наведеног у предлогу који ће се користити искључиво за буџетска средства у складу са прописима којима се уређује пренос средстава из буџета.

4. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на јавни конкурс су:
1) усклађеност пројекта са општим интересом у култури и циљевима и 

приоритетима конкурса (0-20 бодова); 

2)  квалитет и садржајна иновативност пројекта (0-20 бодова); 

3)  стручни, односно уметнички капацитети и неопходни ресурси за реализацију

     Пројекта (0-20 бодова); 

4)  финансијски план – разрађеност, усклађеност са планом активности пројекта, 

     економичност и укљученост више извора финансирања (0-20 бодова); 

5)  степен утицаја пројекта на квалитет културног живота на подручју Општине   (0-20 бодова).

Критеријуми из става 1. овог члана примењују се на појединачне области културне делатности уз поштовање специфичности тих области. 

5. ТРОШКОВИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ ДОБИЈЕНИХ СРЕДСТАВА

· Додељеним средствима могу се финансирати само оправдани трошкови, односно реални трошкови.

· Трошкови се морају евидентирати на рачунима који гласе на корисника средстава и који су предвиђени буџетом пројекта.

 Неприхватљиви трошкови предлога пројекта су:

· трошкови активности на припреми предлога пројеката;

· трошкови који се не односе на период имплементације пројекта;

· заостали дугови и камате;

· трошкови набавке опреме која није неопходна за реализацију пројектних активности;

· куповина канцеларијског намештаја;

· трошкови адаптације објеката;

· трошкови такси превоза;

· трошкови који се већ финансирају из других извора;

· плаћање истих лица по различитом основу у оквиру реализације једног пројекта. Једно лице може обављати више различитих функција и активности (нпр. менаџер пројекта и тренер на пројекту), али не може бити плаћено из буџета пројекта по оба основа, већ само по једном.

6. ГДЕ И КАКО ПОСЛАТИ ПРИЈАВЕ
Образац предлога програма и документација која се доставља уз предлог програма морају бити у потпуности попуњени и достављени у два примерка, с тим да образац предлога програма треба бити достављен и у електронској форми (це-де, флеш).Сва обавезна и пратећа документација, као и компакт-диск или флеш меморија (це-де/флеш), морају бити достављени у једној запечаћеној коверти/пакету, заштићеној од оштећења која могу настати у транспорту, препорученом поштом или лично на адресу Општине:

Пријава на јавни конкурс за доделу средстава за финансирање пројекта из области културе 

 на територији градске општине Вождовац за 2019. годину
Градска општина Вождовац,

Устаничка 53,

Београд

(Обавезно напоменути на коверти за коју област овог јавног конкурса се подноси пријава.)

Предлог програма који је послат у више коверата, тј. пакета, неће бити узет у обзир. На полеђини коверте са предлогом програма мора садржати најмање следеће податке:

·  назив подносиоца предлога; 

·  адресу подносиоца предлога;

·  напомену да се не отвара пре истека рока из јавног позива;

Образац за пријављивање предлога програма доступан је код надлежних служби Општине и на интернет сајту Општине (www.vozdovac.rs); Све додатне информације се могу добити у Градској општини Вождовац од 09.00 до 15.00 часова, oсоба за контaкт Александар Радошевић, канцеларија бр 53. или позивом на телефонски број 011/244-1071, локал 153. Конкурс се објављује на званичној интернет страници Градске општине Вождовац (www.vozdovac.rs) и дневном штампаном медију „Српски Телеграф“ . Рок за подношење пријава на конкурс је 30 (тридесет) дана од дана његовог објављивања.
Није могуће накнадно вршити допуну тражене документације. Све непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

7. ОДЛУКА О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА

Поступак јавног конкурса спроводи комисија коју решењем именује председник Општине. Комисија ће  прегледати  и размотрити све пристигле пријаве и приложену документацију и утврдити испуњеност услова и критеријума предвиђених јавним конкурсом и упутством. Након оцене о испуњености услова извршиће оцењивање предложених пројеката тако што ће сваки члан комисије, на основу анализе садржаја пристиглих пријава, сваки пројекат оценити дајући од 0 до 20 бодова за сваки од пет критеријума. Након оцењивања сачиниће ранг-листу пројеката (сабирањем оцена сваког члана комисије за сваки предложени пројекат) и за сваки пројекат који се разматра сачини писмено образложење у коме се наводе разлози за прихватање или неприхватање пројекта.
Након предузетих радњи комисија ће донети  одлуку о утврђивању ранг листе вредновања и рангирања пријављених пројеката која садржи списак изабраних пројеката и износе финансијских средстава, као и списак пројеката који нису прихваћени за финансирање/суфинансирање.Комисија ће одбацити пријаву за коју се утврди да је неблаговремена, није комплетна, није у складу са наведеним областима из јавног конкурса или је поднета од стране подносиоца који није препознат као подносилац програма.
Комисија ће у року најкасније од 30 дана од завршетка конкурса донети Одлуку о утврђивању ранг листе вредновања и рангирања пријављених пројеката и објавити је на званичној интернет страници Општине и на огласној табли Општине. На ранг листу вредновања и рангирања пријављених пројеката учесници конкурса имају право приговора Већу Градске општине Вождовац у року од 8 дана од дана њеног објављивања. 

Веће Градске општине Вождовац одлучује о поднетом приговору који мора бити образложен, у року од 15 дана од дана његовог пријема. 

Одлуку о избору програма који се финансирају и суфинансирају из буџета Градске општине Вождовац и додели средстава, на основу коначне ранг-листе, доноси председник Градске општине Вождовац у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора, односно доношења решења по приговорима. 

Одлука о додели средстава објављује се на огласној табли и званичној интернет страници Општине. На основу одлуке о додели средстава, председник закључује појединачне уговоре о финансирању/суфинансирању пројеката у области културе средствима из буџета Општине са сваким носиоцем пројекта. 

 8. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА
Средства која се одобре за реализацију пројекта јесу наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију конкретног пројекта. Све активности се морају спровести на територији Градске општине Вождовац. Међусобна права и обавезе између даваоца средстава (градске општине Вождовац) и корисника средстава (подносилац пријаве) биће регулисана уговором. Корисник средстава је дужан да пре потписивања уговора достави средство обезбеђења (бланко соло меницу, регистровану у регистру меница уз картон депонованих потписа). Корисник средстава је дужан да надлежном органу, у сваком моменту, омогући контролу реализације пројекта и увид у сву потребну  документацију, као и да лицима која ће бити ангажована за мониторинг посете омогући присуство одређеним догађајима и манифестацијама или другим програмским активностима које корисник средстава спроводи у склопу реализације пројекта. Мониторинг посета може бити најављена или ненајављена. 
Реализатор пројекта мора  предузети све потребне мере у циљу избегавања сукоба интереса приликом коришћења наменских средстава и одмах по сазнању обавестити  надлежни орган Општине о свим ситуацијама које представљају или би могле довести до сукоба интереса, у складу са законом. У случају утврђеног постојања сукоба интереса у спровођењу уговора, надлежни орган Општине ће затражити од реализатора пројекта да без одлагања, а најкасније у року од 30 дана, предузме одговарајуће мере. 

У току реализације пројекта, Корисници средства дужни су да организационој јединици Управе градске општине Вождовац надлежној за послове финансија достављају периодичне, наративне и финансијске извештаје о утрошку одобрених средстава на име реализације програма и пројеката као и завршни извештај у року од 15 дана од дана завршетка реализације програма или пројеката на прописаним обрасцима (Образац 6 и Образац 7) . 
