На основу члана. 55. Статута градске општине Вождовац ("Службени лист града Београда" број 36/10 – пречишћен текст,  41/13 и 55/16) и чланa 15. Одлуке о начину, критеријумима и  мерилима  за избор   програма и пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из области буџета  Градске општине Вождовац. („Службени лист града Београда“ бр. 125/18 ), председник градске општине Вождовац доноси:
О Д Л У К У

1. ОДБИЈА СЕ ПРОГРАМ Културно уметничког друштва  „Милан Ђ. Милићевић“  из области културе на територији Градске општине Вождовац  «Миланови дани у Рипњу» за финансирање из буџета Градске општине Вождовац за 2019. годину, а на основу спроведеног јавног конкурса I Број: 64-1/19 од 22.01.2019. године. објављеног на интернет сајту градске општине Вождовац и дневном штампаном медију „Српски Телеграф“  23.01.2019. године  (ОБЛАСТ 2).
О б р а з л о ж е њ е
Oдлуком председника Градске општине Вождовац I Број: 64-1/19 од 22.01.2019. године. расписан је  јавни конкурс за финансирање програма удружења из области културе на територији Градске општине Вождовац - ОБЛАСТ 2 организовање културних догађања (програма, концерата, фестивала,  такмичења, саветовања, сусрета, изложби) значајних за очување културног идентитета и развоја културног живота Општине, који је објављен на интернет сајту градске општине Вождовац и  дневном штампаном медију „Српски Телеграф“ 23.01.2019. године. Oдлуком председника Градске општине Вождовац I Број:  64-2 /19-1 од  26.02.2019. образована је  Комисија за спровођење јавног конкурса која је на седници одржаној 04.03.2019. године,  констатовала да су на конкурс стигле две пријаве - Плесног клуба „Ла Луна“ која је пристигла изван предвиђеног рока за пријаву и  Културно уметничког друштва  „Милан Ђ. Милићевић“ која је пристигла благовремено. Комисија је након извршеног прегледа и оцене поднетог предлога пројекта утврдила да подносилац  није испунио формалне и административне услове и након тога сачинила ранг листу вредновања и рангирања пријављених пројеката, па како није било приговора на  ранг листу  Комисија је утврдила Коначну ранг листу вредновања и рангирања пријављених пројеката и упутила председнику градске општине Вождовац на одлучивање.

.
Имајући у виду наведено, председник Градске општине Вождовац је донео одлуку као диспозитиву. 
Oва Одлука  се објављује  на огласној табли и званичној интернет страници Општине.
Одлуку доставити: учесницима јавног конкурса, Одељењу за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање и архиви градске општине Вождовац. 
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