ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ВЕЋА ЗА ПЕРИОД 1.1. – 31.12.2018. године

· одржано је 24 седница Већа на којима је разматрано 123 тачака дневног реда у редовном поступку, 19 тачака под „разно“ и 1 као „информативна“. 
· за Веће и председника Општине урађено је 438 аката и то: одлука 19, закључака 5, решења 310, уговора, протокола, споразума и анекса 56, остало (дневни редови, правилници, планови, упутства,  одобрења, дописи и сл.) 48; акта су слата или достављана странкама, одељењима и службама Управе, на објављивање у „Сл. листу града Београда“, јавним предузећима итд.
· донета су акта из области: надзор над радом Управе, набавка средстава за рад Управе, одлучивање по приговорима странака, утрошак буџетских средстава, разматрани су и утврђивани предлози материјала за Скупштину општине, као и закључци о обавезама одељења и служби Управе, а посебно: одлуке о преносу права управљања сеоским гробљима на ЈП «Пословни центар-Вождовац», решења о давању сагласности на Програм санације некатегорисаних путева и интерних саобраћајница на територији ГО Вождовац, на акта јавних предузећа и установа где је Општина оснивач, на Програм коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на територији ГО Вождовац, решење о образовању Жалбене комисије за раднике у Управи, решења о финансирању годишњих програма у области спорта и расписивању конкурса за посебне програме у области спорта, решење о намени новчаних средстава од једнократног одрицања од накнада за рад одборника Скупштине ГО Вождовац. 
У извештајном периоду су обрађени и архивирани сви предмети.
