На основу члана 26. Закона о младима ( „Службени гласник РС“ бр. 50/11), Одлуке о финансирању и суфинансирању програма и пројеката  од јавног интереса у области омладинског сектора на територији градске општине Вождовац („Службени лист града Београда“ бр. 58/19 ) и Oдлуке председника о расписивању јавног конкурса I Број: 56-1/19 од 17.10.2019. године. доноси се
УПУТСТВО

О УСЛОВИМА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА И КРИТЕРИЈУМИМА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ОМЛАДИНСКОГ СЕКТОРА  НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ ЗА 2019. ГОДИНУ 
Овим упутством ближе се уређују услови, критеријуми и поступак доделе средстава удружењима и правним лицима  у области омладинског сектора, која су од јавног интереса и којa се финансирају из буџета градске општине Вождовац.
Додела средстава за програме и  пројекте врши се путем јавног конкурса.

1. ЦИЉ
Подстицање младих да активно учествују у друштвеним токовима кроз афирмацију и подршку омладинским активностима, омладинском раду и неформалном образовању на територији Градске општине Вождовац. Подстицање развојних програма и пројеката у омладинском сектору у складу са циљевима Националне стратегије за младе за период од 2015. до 2025. године и то :
· запошљивост и запосленост младих жена и мушкараца; 

· квалитет и могућности за стицање квалификација и развој компетенција и иновативност младих; 

· активно учешће младих жена и мушкараца у друштву; 

· здравље и благостање младих жена и мушкараца; 

· услови за развијање безбедносне културе младих; 

· подршка друштвеном укључивању младих из категорија у ризику од социјалне  искључености; 

· систем информисања младих и знање о младима; 

· коришћење и учешће младих у креирању културних садржаја; 

ПРАВО НА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА:
Право да конкуришу за доделу средстава имају удружења младих, удружења за младе и њихови савези, установе, научноистраживачи институти и друга правна лица.
2. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ И ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА:

Пријаве на конкурс подносе се на посебном пријавном обрасцу, који је саставни део конкурсне документације, у року од 8 (осам) дана од дана објављивања јавног конкурса, а пријавни образац може се преузети са интернет-стране Општине. 

Под потпуном пријавом и испуњеним условима подразумева се: 
· да има седиште на територији града Београда;

· поседовање референтне листе за предлагаче који први пут достављају пројекте (искуство у реализацији пројеката, препоруке експерата);

· да се пројекат спроводи и реализује на територији Градске општине Вождовац;

· да рачун није у блокади;

предлог пројекта са прилозима који се односе на конкретан конкурс, Образац 1 (који садржи детаљан образац за предлог програма и детаљан     образац за буџет  програма); 

· фотокопију оснивачког акта (одлуке, уговора,статута и сл.);
· пропратно писмо у коме су наведене основне информације о организацији и предложеном пројекту (назив, временско трејање, финансијски износ тражених средстава) потписано од стране овлашћеног за заступање организације;
· копија решења о регистрацији, не старија од шест месеци;

· биографија овлашћеног лица и релевантних лица програмског тима;

· сагласност власника за коришћење простора у/на којем ће се реализовати пројекат, уколико се пројекат реализује без накнаде у простору чији власник није подносилац пројекта и изјава о партнерству уколико постоји таква врста сарадње (Изјава о партнерству треба бити потписана и достављеана уз пријаву за све кључне партнере на пројекту);

· изјава о непостојању сукоба интереса и интерни акт о анткоруптивној политици (усвојени етички кодекс, изјава о приступању етичком кодексу мреже ораганизација, план интегритета корисника средстава или други вид интерног антикоруптивног акта); 

Рок за реализацију пројекта је до краја године за коју се расписује конкурс. Непотпуне и неблаговремене пријаве, као и пријаве које нису у складу са условима јавног конкурса неће бити разматране. Ради потпунијег сагледавања квалитета предлога пројеката, Комисија може тражити појашњења предлога пројекта и обавити интервју са подносиоцем пројекта. 

Комисија може подносиоцу пројекта, чија је пријава оцењена са најмање 60% од максималног броја бодова, предложити корекције предлога пројекта у делу који се односи на средства потребна за реализацију пројекта. 
Напомена: Уколико подносилац пријаве не поднесе конкурсом утврђену документацију  пријава ће бити одбачена као непотпуна. Поднета докуметација се не враћа подносиоцима након завршеног конкурса.
3. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

· законитости и ефикасности коришћења средстава и одрживости ранијих пројеката која се огледа у провери да ли су раније коришћена средства намењена реализацији Националне стратегије за младе ("Службени гласник РС", број 55/08) и Националне стратегије за младе за период од 2015. до 2025. године ("Службени гласник РС", број 22/15 ), ако јесу, да ли су испуњене уговорне обавезе (0-10 бодова);
· капацитета носиоца пројекта, односно искуства у вођењу сличних пројеката (0-5 бодова);
· релевантности пројекта за остваривање јавног интереса у областима омладинског сектора и његове усклађености са законом, Националном стратегијом за младе и другим стратешким документима из области омладинског сектора (0-15 бодова);
· међусобне повезаности и усаглашености елемената пројекта која се односи на усклађеност планираних активности с циљевима и очекиваним резултатима и циљном групом, разрађености и изводљивости плана реализације пројекта и остваривости планираних резултата и мерљивости индикатора (0-15 бодова);  
· одрживости резултата и ефеката пројекта која обухвата развојну, институционалну и финансијску одрживост, као и значај промене која се очекује за младе након примене пројекта (0-15 бодова); 

· оправданости предлога буџета и рационалности трошкова у смислу економске оправданости предлога буџета у односу на циљ и пројектне активности, као и процену сразмере предложених трошкова за спровођење пројекта с циљем који се постиже пројектом (0-10 бодова); 

· публицитета који се огледа у начину и степену информисања младих и шире јавности о пројекту (0-5 бодова); 
· реалан финансијски план и однос свих извора финансирања (0-5 бодова); 
· отвореност и доступност активности предвиђених пројектом и мерљивост односа резултата и уложених средстава (0-10 бодова); 
· референце и стручност носиоца пројекта (0-10 бодова); 
4. РАСПОДЕЛА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

· Максималан износ за финансирање или суфинансирање пројекта је 1.000.000,00 РСД.

· Минималан износ за финансирање или суфинансирање пројекта је  50.000,00 РСД.

· Подносилац пријаве на јавном конкурсу може да конкурише за укупно утврђену вредност пројекта или за недостајући део средстава уз обавезну изјаву да нису добили средства од другог донатора у укупном траженом износу за пројекат или део недостајућих средстава за који конкуришу уз потписану и оверену изјаву о висини сопственог учешћа.

· Средства се могу доделити само за пројекте чији је циљ некомерцијалан. Средства се не могу користити за стварање профита.

· Исплата средстава ће се вршити након потписивања Уговора са Даваоцем, Средства која се одобре за реализацију пројекта су наменска средства и могу се користити искључиво за реализацију конкретног пројекта. Носилац пројекта дужан је да промет буџетских средстава врши преко посебног текућег рачуна за реализацију пројекта наведеног у предлогу који ће се користити искључиво за буџетска средства у складу са прописима којима се уређује пренос средстава из буџета.
5. ТРОШКОВИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ ДОБИЈЕНИХ СРЕДСТАВА

· Додељеним средствима могу се финансирати само оправдани трошкови, односно реални трошкови.

· Трошкови се морају евидентирати на рачунима који гласе на корисника средстава и који су предвиђени буџетом пројекта.

 Неприхватљиви трошкови предлога пројекта су:

· дугови и покривање губитака или задужења; 
· каматна задужења;
·  ставке које се већ финансирају из неког другог програма/пројекта; 
· трошкови куповине земљишта и зграда и капитална улагања, осим када је то неопходно за реализацију пројекта;
·  трошкови губитака због промена курса валута на финансијском тржишту;
·  трошкови отплате рата по основу раније закључених уговора (лизинг, кредит и сл.);
· куповина алкохолних пића, безалкохолних газираних пића, брзе хране и дувана;
· паркинг; 
· животно осигурање; 
· казне; 
· куповина поклона;
·  „разно”, „евентуално”, „остало”
6. ГДЕ И КАКО ПОСЛАТИ ПРИЈАВЕ
Образац предлога програма и документација која се доставља уз предлог програма морају бити у потпуности попуњени и достављени у два примерка, с тим да образац предлога програма треба бити достављен и у електронској форми (це-де, флеш).Сва обавезна и пратећа документација, као и компакт-диск или флеш меморија (це-де/флеш), морају бити достављени у једној запечаћеној коверти/пакету, заштићеној од оштећења која могу настати у транспорту, препорученом поштом или лично на адресу Општине:
Пријава на јавни конкурс за доделу средстава за финансирање програма и пројеката из области омладинског сектора на територији Градске општине Вождовац за 2019. годину.

Градска општина Вождовац,

Устаничка 53,

Београд

Предлог програма који је послат у више коверата, тј. пакета, неће бити узет у обзир. На полеђини коверте са предлогом програма мора садржати најмање следеће податке:

·  назив подносиоца предлога; 

·  адресу подносиоца предлога;

·  напомену да се не отвара пре истека рока из јавног позива;

Образац за пријављивање предлога програма доступан је код надлежних служби Општине и на интернет сајту Општине (www.vozdovac.rs); Све додатне информације се могу добити у Градској општини Вождовац од 09.00 до 15.00 часова, oсоба за контaкт Нена  Бараћ, канцеларија бр 53. или позивом на телефонски број 011/244-1071, локал 153. Конкурс се објављује на званичној интернет страници Градске општине Вождовац (www.vozdovac.rs). Рок за подношење пријава на конкурс је 8 (осам) дана од дана његовог објављивања.
Није могуће накнадно вршити допуну тражене документације. Све непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

7. ОДЛУКА О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА

Поступак јавног конкурса спроводи комисија коју решењем именује председник Општине. Комисија ће  прегледати  и размотрити све пристигле пријаве и приложену документацију и утврдити испуњеност услова и критеријума предвиђених јавним конкурсом и упутством. Након оцене о испуњености услова извршиће оцењивање предложених пројеката тако што ће сваки члан комисије, на основу анализе садржаја пристиглих пријава, сваки пројекат оценити дајући бодове за сваки од наведених критеријума. Комисија, по прегледу и вредновању предложених пројеката, утврђује ранг-листу предложених пројеката која се објављује на званичној интернет страници Градске општине Вождовац. Подносилац пројекта може поднети приговор на ранг листу предложених пројеката.  Приговор на листу се подноси Већу градске општине Вождовац у року од 8 дана од дана њеног објављивања. Веће градске општине Вождовац одлучује о поднетом приговору, који мора бити образложен, у року од 8 дана од дана његовог пријема. Након одлучивања по приговорима, Комисија утврђује коначну ранг листу и утврђује предлог одлуке о избору пројеката који се финансирају из буџета Градске општине Вождовац и висини средстава по одобреном пројекту. На основу предлога комисије, председник доноси одлуку о избору пројеката који се финансирају из средстава буџета Градске општине Вождовац и висини средстава по одобреном пројекту. Одлуку о избору пројеката објављује на званичној интернет страници Градске општине Вождовац, у року од 8 дана од дана доношења Одлуке председника градске општине Вождовац о одобравању финансијских средстава. Након чега се закључује уговор којим се уређују међусобна права, обавезе и одговорности уговорних страна.
 8. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА
Средства која се одобре за реализацију пројекта јесу наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију конкретног пројекта. Све активности се морају спровести на територији Градске општине Вождовац. Одобрени износ средстава за реализацију програма преноси се организацији која реализује програм у складу са уговором и одобреним квотама буџета општине Вождовац. Корисник средстава је дужан да пре потписивања уговора достави средство обезбеђења (бланко соло меницу, регистровану у регистру меница,картон депонованих потписа и менично писмо - овлашћење за корисника бланко соло менице ) за добро извршење посла и финансијско обезбеђење реализације уговорних обавеза. Носилац пројекта дужан је да у току реализације омогући организационој јединици која прати спровођење и реализацију одобрених пројеката, присуство при реализацији активности, као и увид у целокупну документацију. Носилац пројекта дужан је да благовремено обавести организациону јединицу која прати спровођење и реализацију одобрених пројеката о времену и месту реализације активности на пројекту. Носилац одобреног пројекта дужан је да по завршетку пројекта достави завршни извештај о реализацији пројекта и утрошку средстава у року од 15 дана од његовог завршетка . Завршни извештај о реализацији пројекта и утрошку средстава саставни је део конкурсне документације. Подаци о реализацији одобрених пројеката објављују се на званичној интернет страници Градске општине Вождовац, у року од 8 дана од дана достављања завршног извештаја о реализацији пројекта и утрошку средстава. 
