На основу члана 6.  Одлуке о начину финансирања програма удружења из буџета Градске општине Вождовац („Сл. лист града Београда“ бр. 125/18) и Oдлукe председника о расписивању јавног конкурса I бр 61-5/19 од 17.10.2019. године, Комисија за спровођење јавног конкурса за финансирање и суфинансирање  пројеката из области едукације школске деце у ваннаставним активностима на територији Градске општине Вождовац  за 2020. годину
УПУТСТВО

О УСЛОВИМА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА И КРИТЕРИЈУМИМА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ИЗ ОБЛАСТИ ЕКУКАЦИЈЕ ШКОЛСКЕ ДЕЦЕ У ВАННАСТАВНИМ АКТИВНОСТИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ ЗА 2019. ГОДИНУ 
Конкурс се спроводи из области друштвене бриге о деци. Комисија оцењује и бодује пристигле пријаве.
Овим упутством ближе се уређују услови, критеријуми и поступак доделе средстава удружењима и правним лицима која обављају делатност са седиштем на територији општине Вождовац, за пројекте у области  друштвене бриге о деци на територији градске општине Вождовац, који су од јавног интереса и који се финансирају из буџета градске општине Вождовац - односно из бесповратних финансијских средстава из буџета Градске општине Вождовац.

Додела средстава удружењима за пројекте врши се путем јавног конкурса.

1. ЦИЉЕВИ КОНКУРСА
Општи циљ- је финансирање пројекта за унапређење  друштвене бриге о деци на територији градске општине Вождовац.

 Посебни циљ финансирања пројекта је:
· Едукација школске деце у ваннаставним активностима
2. ПРАВО НА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА
Подносиоци пријаве морају да буду удружења и друга правна лица  која су регистрована у Агенцији за привредне регистре са седиштем на територији  општине Вождовац и која, сагласно одредбама свог оснивачког акта и статута, остварују циљеве у области друштвене бриге о деци и других програма који искључиво и непосредно следе јавне потребе Градске општине, док партнери у пројекту могу бити и сва друга правна лица.

Подносилац програма може учествовати са више програма, а средства из буџета Градске општине Вождовац додељују се за финансирање само једног програма.
3. ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА:

Подносиоци пријаве достављају следећу документацију:

· пријавни формулар- Образац 1;
· фотокопију Статута;

· фотокопије протокола о сарадњи са свим партнерима на пројекту (уколико постоје);

· позитивне референце (уколико их има, на пример: писма препоруке и писма подршке)

· образац описа програма - Образац 1
· образац буџета-Образац 1
· образац плана активности- Образац 1
· биографију координатора програма и кључних стручњака,

· фотокопију финансијског извештаја достављеног надлежним државним органима за претходну годину, са доказом о предаји, писану изјаву о обезбеђивању финансирања дела пројекта сопственим средствима или суфинансирањем.

· као и другу документацију којом се доказује испуњење услова и критеријума из тачке 4. и 6. овог упутства.

Комисија задржава право да поред наведених затражи и друга документа и доказе битне за одлучивање о поднетој пријави, као и да тражи објашњење и умањења у предложеном буџету по појединим ставкама.

Напомена: Уколико подносилац пријаве не поднесе конкурсом утврђену документацију (осим позитивних референци, потписаних и печатираних протокола о сарадњи са свим партнерима на пројекту које подноси уколико има), пријава ће бити одбачена као непотпуна.

4. УСЛОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Подносилац пријаве мора да испуњава следеће услове:
· да је   уписан  у регистар надлежног органа,  
· да  програм реализује највећим делом на територији Градске општине Вождовац,
· да је директно одговоран за припрему и управљање пројектом, а не да делује као посредник,
· да су измирени сви доспели порези, доприноси и друге јавне дажбине у складу са  прописима Републике Србије (изјава подносиоца пријаве под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу),
· да се против правног лица или одговорних лица у удружењу не воде поступци пред надлежним судовима (изјава подносиоца пријаве под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу),
· да подносилац пријаве није добио средства од другог донатора у укупном траженом износу (или недостајућа средства) за предлог Пројекта којим конкурише и да ће Даваоца средстава обавестити о свим додатним финансирањима од стране било ког донатора.
5. РАСПОДЕЛА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

· Максималан износ за финансирање или суфинансирање пројекта је 1.200.000,00 РСД, а минималан износ за финансирање или суфинансирање пројекта је 50.000,00 РСД.
· Подносилац пријаве на јавном конкурсу може да конкурише за укупно утврђену вредност пројекта или за недостајући део средстава уз обавезну изјаву да нису добили средства од другог донатора у укупном траженом износу за пројекат или део недостајућих средстава за који конкуришу.

· Средства се могу доделити само за пројекте чији је циљ некомерцијалан. Средства се не могу користити за стварање профита.

· Исплата средстава ће се вршити након потписивања Уговора са Даваоцем средстава и по завршетку проjeкта. Након реализације пројекта, реализатор је у обавези да достави коначан и детаљан Извештај о реализацији пројекта  (Образац 7) укључујући финансијски Извештај о утрошеним целокупним средствима и да оправда сва утрошена средства, у року од 15 дана по завршетку пројекта. Корисницима који не доставе горе наведене извештаје неће бити додељена средства за пројекат.
· Подносилац пријаве може конкурисати за највише 2 (две) области. 
6. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

Комисија ће приликом разматрања потпуних и благовремених пријава, за доделу финансијских средстава, посебно вредновати следеће критеријуме за избор пројеката:

1. референце програма: област у којој се реализује програм, дужина трајања програма, број корисника програма, могућност развијања програма и њихова одрживост (25 бодова);
2. циљеви који се постижу: обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области у којој се програм спроводи (25 бодова);
3. суфинансирање програма из других извора: сопствених прихода, буџета Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, фондова Европске уније, поклона, донација, легата, кредита и друго, у случају недостајућег дела средстава за финансирање програма (25 бодова);
4. законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма: ако су раније коришћена средства буџета, да ли су испуњене уговорне обавезе (25 бодова).
Максималан број бодова износи 100 бодова.
7. ТРОШКОВИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ ДОБИЈЕНИХ СРЕДСТАВА

· Додељеним средствима могу се финансирати само оправдани трошкови, односно реални трошкови.

· Трошкови се морају евидентирати на рачунима који гласе на корисника средстава и који су предвиђени буџетом пројекта.

 Неприхватљиви трошкови предлога пројекта су:

· трошкови активности на припреми предлога пројеката;

· трошкови који се не односе на период имплементације пројекта;

· заостали дугови и камате;

· трошкови набавке опреме која није неопходна за реализацију пројектних активности;

· куповина канцеларијског намештаја;

· трошкови адаптације објеката;

· трошкови такси превоза;

· трошкови који се већ финансирају из других извора;

· плаћање истих лица по различитом основу у оквиру реализације једног пројекта. Једно лице може обављати више различитих функција и активности (нпр. менаџер пројекта и тренер на пројекту), али не може бити плаћено из буџета пројекта по оба основа, већ само по једном.

8. Где и како послати пријаве:
Препорученом поштом или доставом на писарници Градске општине Вождовац на адресу:

Градска општина Вождовац,
Устаничка 53,
Београд

Предлози програма морају бити достављени у запечаћеној коверти и са назнаком (читко и 
штампаним словима написано): 
Пријава на јавни конкурс за доделу средстава за финансирање финансирање и суфинансирање  пројеката из области едукације школске деце у ваннаставним активностима на територији Градске општине Вождовац  за 2019. годину.
На полеђини коверте обавезно навести назив и адресу подносиоца пријаве.
Пријаве се морају предати на обрасцу утврђеном у овој конкурној документацији са пратећом обавезном документацијом и пријавом програма у електронској форми.

Није могуће накнадно вршити допуну тражене документације. Све непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

Пријаве послате на други начин (факсом или електронском поштом) или достављене на друге адресе, неће се разматрати.

Конкурс се објављује на званичној интернет страници Градске општине Вождовац (www.vozdovac.rs).

Конкурсну документацију подносиоци програма могу преузети са званичног сајта Градске општине Вождовац (www.vozdovac.rs).

Комисија од подносиоца пријаве има право да тражи додатна објашњења као и додатну документацију на увид.

Рок за подношење пријава на конкурс је 15 (петнаест) дана од дана његовог објављивања.

Финансијска средства додељују се учесницима конкурса који ће реализовати свој програм у периоду од 01.12.2019. до 31.12.2020. године.
9. ОДЛУКА О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА

За оцену свих пристиглих предлога пројеката биће задужена Комисија. 
Проверу документације поднете на конкурс врши комисија, а односи се на испуњеност услова за учешће на конкурсу и поштовање рокова. 

Програм који је достављен након прописаног рока за подношење, не разматра се. 

Након одржане седнице Комисије, на којој је извршена административна провера пристиглих програма, председник комисије је у обавези да исте достави, у папирној форми или електронском поштом, свим члановима комисије најмање три дана пре одржавања седнице. 

Након тога комисија на седници разматра пристигле програме, при чему су сви чланови комисије у обавези да појединачно бодују пристигле предлоге програма за које се утврди да испуњавају формалне услове, утврђују листу програма, бодују је одређеним бројем бодова и сачињавају бодовну ранг-листу.

У случају да је већи број програма освојио једнак број бодова, предност ће бити дата програмима који су освојили већи број бодова, сходно критеријумима прописаним правилником. 

Да би средства за одређени програм била додељена неопходно је да исти буде бодован са најмање 50% могућих бодова из области за коју је расписан конкурс. 

Комисија задржава право да средства не додели, уколико сматра да ниједан од оцењених програма не задовољава критеријуме.

Комисија ће одбацити пријаву за коју се утврди да је неблаговремена, није комплетна, није у складу са наведеним областима из јавног конкурса или је поднета од стране подносиоца који није препознат као подносилац програма. 

Комисија води записник о спроведеном поступку конкурса и утврђује листу вредновања и рангирања пријављених програма удружења у року до 60 дана од дана истека рока за подношење пријаве. 

Утврђена листа објављује се на званичној интернет-страници Градске општине Вождовац.
На листу учесници конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана њеног објављивања и подносе га Већу градске општине Вождовац. 

Одлуку о приговору, која мора бити образложена, Веће градске општине Вождовац  доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема. 

По истеку рока за приговор, односно по окончању поступка по приговорима, комисија сачињава извештај о спроведеном конкурсу који садржи све поднете пријаве, листу са бодовима и предлог одлуке о избору програма који ће се финансирати и суфинансирати из буџета Градске општине Вождовац. 

Комисија извештај доставља Већу Градске општине Вождовац на усвајање и утврђивање коначне ранг листе са бодовима предложених програма, као и предлог одлуке о избору програма.

Утврђена коначна ранг-листа из претходног става овог члана објављује се на званичној интернет-страници Градске општине Вождовац.

Одлуку о избору програма који се финансирају и суфинансирају из буџета Градске општине Вождовац и додели средстава, на основу коначне ранг-листе, доноси председник Градске општине Вождовац у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора, односно доношења решења по приговорима. 

Одлука се обjављује на званичној интернет-страници Градске општине Вождовац.

На основу одлуке о избору програма и додели средстава, председник Градске општине Вождовац закључује појединачне уговоре о финансирању и суфинансирању програма удружења из буџета Градске општине Вождовац са сваким удружењем, носиоцем програма.

10. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА

Средства која се одобре за реализацију пројекта јесу наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију конкретног пројекта. Све активности се морају спровести на територији Градске општине Вождовац. Међусобна права и обавезе између даваоца средстава (Градске општине Вождовац) и корисника средстава (подносилац пријаве) биће регулисана уговором. Корисник средстава је дужан да надлежном органу, у сваком моменту, омогући контролу реализације пројекта и увид у сву потребну  документацију.

Корисник средстава дужан је да пре склапања уговора достави изјаву да средства за реализацију одобреног програма нису на други  начин већ обезбеђена као и изјаву о непостојању сукоба интереса и интерни акт о антикорупцијској политици.

Корисници средстава су у обавези да организационој јединици Управе градске општине Вождовац надлежној за послове финансија достављају периодичне извештаје о утрошку одобрених средстава на име реализације програма,у року од пет дана по истеку квартала - Образац 2 и завршни извештај, у року од 15 дана од дана завршетка реализације програма – Образац 7.Уз периодичан и завршни извештај достављају се и копије финансијске документације о утрошку одобрених средстава, које о свему извештава комисију. 

Периодични и завршни извештај садржи: 

– детаљан опис активности и резултата реализације програма у односу на планиране активности дефинисане уговором, како би се могла извршити процена успешности од стране организационе јединице Управе градске општине Вождовац надлежне за послове финансија и образложење за свако одступање од програма и преглед корективних мера чије се предузимање планира од стране корисника средстава; 

– приказ буџета, који је саставни део уговора, са прегледом свих трошкова који су настали током извештајног периода;

– целокупну документацију која оправдава настале трошкове. Обрасце за наративни и финансијски извештај (периодични и завршни) - Образац 2 и 7.
Удружење, корисник средстава, је у обавези да комисију, писаним путем, обавести о изменама везаним за садржај, термин и начин коришћења одобрених средстава.

Уколико корисник средстава није достављао тражене извештаје или ако су одобрена средства ненаменски утрошена, организациона јединица Управе градске општине Вождовац надлежна за послове финансија обавештава корисника средстава да ће покренути поступак за раскид уговора и повраћај средстава са припадајућом каматом, уколико су неправилности такве природе да онемогућавају организациону јединицу Управе градске општине Вождовац надлежну за послове финансија да утврди да су додељена средства наменски коришћена, односно ако утврди ненаменски утрошак средстава.

Ако се приликом праћења реализације пројеката и програма утврди ненаменско трошење средстава, надлежни орган Градске општине Вождовац је дужан да раскине уговор, захтева повраћај пренетих средстава, односно да активира инструменте обезбеђења, а удружење је дужно да средства врати са законском каматом. 

У случају непоступања по захтеву из претходног става овог члана за враћање додељених средстава у буџет Градске општине Вождовац, надлежни орган Градске општине Вождовац ће покренути поступак пред надлежним судом. 

Уколико се правоснажном одлуком надлежног суда утврди да је корисник средстава из буџета Градске општине Вождовац вршио злоупотребе или ненаменско коришћење средстава, таквим удружењима и одговорним лицима удружења, по новим конкурсима и за нове пројекте, не могу се додељивати средства из буџета Градске општине Вождовац у наредне три године, рачунајући од године у којој је донета правоснажна одлука
