На основу члана 26. Одлуке о начину, критеријумима и мерилима за избор програма и пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета градске општине Вождовац („Службени лист града Београда“ број 125/18  и 129/19), Одељењe за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање - Oдсек за праћење и спровођење програма, пројеката и конкурса подноси
И з в е ш т а ј
о реализованој финансијској подршци програмима удружења из области културе за 2019. годину
Ради остваривања јавног интереса у области културе, расписан је конкурс за финансирање и суфинансирање пројекта у области културе на територији градске општине Вождовац за 2019. годину. Oдсек за праћење и спровођење програма, пројеката и конкурса, у складу са својим надлежностима, спровео је потребне радње у циљу спровођења истог и припремио је извештај о реализацији финансираних пројеката по основу конкурса за финансирање/суфинансирање проjеката у области културе за 2019. годину, а на основу података и извештаја добијених од стране учесника конкурса.
Основни подаци о Конкурсу
Веће градске општине донело је данa 16.1.2019. године Одлуку о годишњем плану расписивања јавних конкурса из области културе градске општине Вождовац за 2019. годину I број: 644-1/19.   

Председник градске општине Вождовац дана 22.1.2019. године донео је Одлуку о расписивању конкурса за избор пројекта у области културе који се финансирају и суфинасирају из буџета градске општине Вождовац за 2019. годину I број: 64-1/19, у складу за роком који је одређен Законом о култури.
 Дана 23.1.2019. године градска општина Вождовац  је на огласној табли објавила Позив за подношење пријава за учешће у раду Комисије за доделу средстава за финансирање и суфинансирање пројеката у култури на територији градске општине Вождовац за 2019. годину, како би обезбедила учешће чланова комисије из реда угледних и афирмисаних уметника и стручњака за области културне делатности за које се конкурс расписује. Наведени позив био је истакнут на огласној табли до 22.2.2019. године.
Јавни позив за подношење пријава за доделу средстава за финансирање и суфинансирање пројекта у култури на територији градске општине Вождовац за 2019. годну објављен је у дневном листу „Српски телеграф“ дана 23.1.2019. године, а објављен је и на званичној интернет страници градске општине са обрасцима за пријаву програма пројекта и Упутством о условима за подношење пријава и критеријумима за доделу средстава за финансирање и суфинансирање пројеката у култури на територији градске општине Вождовац за 2019. годину. Такође, јавни позив са припадајућом документацијом био је објављен и на огласној табли градске општине у периоду од 23.1. до 22.2.2019. године и то за следеће области културе:
1.   Ширење и унапређивање едукације у области културе,

2. Организовање   културних   догађаја   (програма,   концерата,   фестивала,   такмичења, саветовања, сусрета,  изложби)  значајних за  очување  културног идентитета  и  развоја културног живота општине,

3.   Подстицање дечијег стваралаштва и стваралаштва за децу и младе у култури,

4.   Музика (стваралаштво, продукција, интерпретација),

5. Ликовне, примењене, визуелне уметности, дизајн, дигитално ствараштво и          мултимедија и
6.   Филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво
За  подношење предлога  програма одређен је  рок  од  30  дана  од  дана  објављивања јавног позива /огласа. 

1. Циљ Конкурса
Циљ конкурса је пружање финансијске подршке удружењима и правним лицима која обављају културну делатност са седиштем на територији општине Вождовац, за пројекте у области  културе на територији градске општине Вождовац, који су од јавног интереса и који се финансирају из буџета градске општине Вождовац.

2. Критеријуми Конкурса

Критеријуми на основу којих су се оцењивати пројекти пријављени на јавни конкурс су:
1) усклађеност пројекта са општим интересом у култури и циљевима и 

приоритетима конкурса; 

 2) квалитет и садржајна иновативност пројекта; 

 3) стручни, односно уметнички капацитети и неопходни ресурси за реализацију Пројекта; 

 4) финансијски план – разрађеност, усклађеност са планом активности пројекта, економичност и укљученост више извора финансирања; 

 5) степен утицаја пројекта на квалитет културног живота на подручју Општине.

Критеријуми из става 1. овог члана примењивали су се на појединачне области културне делатности  уз поштовање специфичности тих области. 

3. Финансијски аспекти конкурса
За реализацију програма и пројеката из области културе планирана су средства за Програм 13- Развој културе и информисања, на позицији 266-Финансијског плана градске општине Вождовац за 2019. годину у укупном износу од 14.000.000,00 динара. Актом градске општине уређено је да стручне и административне  послове у вези са јавним конкурсом врши Одељење за финансије, привреду, друштвене делатносити и планирање-Одсек за праћење и спровођење програма, пројеката и конкурса.  

4. Пријављени пројекти
По Јавном конкурсу, Градској општини је достављено 15 пријава пројеката за дефинисаних шест области културе од којих је прихваћено 10 пројеката за које је градска општина са носиоцима пројеката закључила уговоре о финансирању, а 5 пријава пројеката је одбијено с обзиром да  подносиоци нису испунили формалне, административне услове и нису доставили документрацију у складу са роком.
5.  Улога стручне комисије
Председник градске општине донео је шест одлука о образовању комисија сходно културним областима које се финансирају и суфинансирају из буџета градске општине дана 26.2.2019. године. На основу Одлуке о начину, критеријумима и мерилима за избор програма и пројеката у области културе који се финанирају и суфинасирају из буџета градске општине Вождовац, Комисије за спровођење јавног конкурса за финансирање и суфинансирање пројеката по областима културе на територији градске општине Вождовац за 2019. годину сачиниле су записнике са одржаних седница на којима су изабрани председници комисија, усвојени Пословници о раду комисија за спровођење јавног конкурса, потписане Изјаве о сукобу интереса чланова комисије, извршиле преглед и оцену поднетих предлога програма. На основу извршеног вредновања пројеката од стране комисија и сачињених ранг листи Председник градске општине Вождовац донео је појединачне Одлуке о избору програма којима се додељују средства за финансирање и суфинансирање предложених пројеката, која су обезбеђена у Програму 13-Развој културе и информисања на позицији 266 финансијског плана градске општине Вождовац за 2019. годину. Већина пројеката, на предлог комисије, подржана је мањим од траженог износа средстава,  уз образложење да су додељена средства довољна за реализацију пројекта. Подносиоци који су добили мањи од траженог износа средстава били су обавезни да доставе ревидирани буџет што су и учиниле.
6. Подржани пројекти
Председник  градске  општине  Вождовац  закључио  је  уговоре  са  организаторима  изабраних програма/пројеката којима  се  утврђују  међусобна  права,  обавезе  и  одговорности  у  вези  са финансирањем пројеката изабраних на основу спроведеног јавног конкурса из области културе који се финансирају из буџета градске општине Вождовац за 2019. годину.
7. Рок за реализацију пројеката
Период реализације пројеката био је до краја 2019. године у складу са динамиком предложеном у предлогу програма.
8.  Извештаји корисника
Корисници средстава су били дужни да надлежном органу, у сваком моменту, омогуће контролу реализације пројекта и увид у сву потребну  документацију, као и да лицима која су била ангажована за мониторинг посете омогуће присуство одређеним догађајима и манифестацијама као и другим програмским активностима које корисник средстава спроводио у склопу реализације пројекта. 
Мониторинг посете су биле најављене и ненајављене. Након спроведене мониторинг посете овлашћена лица су сачинила извештаје.
У току реализације пројекта, Корисници средства су организационој јединици Управе градске општине Вождовац надлежној за послове финансија достављали периодичне, наративне и финансијске извештаје о утрошку одобрених средстава на име реализације програма и пројеката као и завршне извештаје у року од 15 дана од дана завршетка реализације програма или пројеката на прописаним обрасцима 

9. Испуњеност рокова и форма извештаја
Сви корисници који су добили средства за финансирање и  суфинансирање пројеката доставили су наративне и финансијске извештаје као и доказе о реализацији пројекта са пропратном рачуноводственом документацијом.

10. Реализовани пројекти по областима

10.1   ОБЛАСТ 3 
Удружење грађана „Музиколада“ Устаничка 82, Вождовац, спровело је програм под називом  „Дете је да га волите и разумете“.
Вредност пројекта: 3.000.000,00
Одобрени износ: 2.700.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Циљ програма је био развој моторичких, конгитивних, музичких способности где се уметност користи као алат за развој комплетне дечије личности. У сарадњи са васпитачима ПУ „Чика Јова Змај“ обухваћен је велики број деце (3500) који је похађао програм .Описом постигнутих резултата удружење је истакло да су се способности деце која су учествовала у програму подигао на знатно виши ниво и да су деца која су учесници и директни корисници програма проводили креативније и богатије време у предшколским установама. Након радионица које су водили дипломирани музички педагози, програмски тим је организовао  пролећни концерт у свечаној сали УВЦ Шумице. Овлашћена лица Градске општине Вождовац извршила су две ненајављене мониторинг посете и у својим извештајима оценили да се реализација  програма спроводи у складу са предвиђеном динамиком и циљевима програма. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова а у складу са предлогом програма. 
Удружење грађана „Наш Вождовац“, Војводе Степе 62, Вождовац,  спровело је програм под називом „Сликај рециклирај“
 Вредност пројекта: 1.258.000,00  
Одобрени износ: 1.058.000,00  
Опис пројектних активности и постигнути резултати:  Циљ програма је био развијање еколошке свести и креативности код деце школског узраста спознајом могућности да се од материјала подложних рециклажи створе корисни материјали за културно – уметничка дела. Удружење је реализовало програм кроз организовање радионица у којима су учествовали ученици основних школа са територије општине Вождовац. Тим за реализацију програма је мотивисао учеснике програма да од рециклажне старе хартије и на различите начине стварају уметничка дела. Након завршетка радионица организована је изложба радова и додела сертификата.
Овлашћено лице Градске општине Вождовац извршило је ненајављену мониторинг посету и у свом извештају  оценило да се реализација  програма спроводи у складу са предвиђеном динамиком и циљевима програма. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма и извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 5.180,93 динара.

ОБЛАСТ 4

Талија-Упориште за развој уметности, Браће Јерковића 56,Вождовац, спровело је програм под називом „Angel Voice – Међународни музички фестивал“
Вредност пројекта: 350.000,00
Одобрени износ: 350.000,00 
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Удружење је реализовало  програм чији је основни циљ био развој уметничко сценског стваралаштва, афирмисање младих певача, композитора, хорова и повезивање деце и младих из земље и иностранства. Фестивал је подељен у три дела ревијални, такмичарски и едукативни. Удружење је проценило да је одзив био велики и да је фестивал испунио сва очекивања и оправдао своју интеркултуралност. Овлашћено лице Градске општине Вождовац извршило је ненајављену мониторинг посету и у свом извештају  оценило да се реализација  програма спроводи у складу са предвиђеном динамиком и циљевима програма уз кратак опис свих дешавања на фестивалу. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма. 
Хор Краљица Марија, Раде Врањешевић 3,Вождовац, спровело је програм под називом „Музички Диптих: Музички тренутак  и  Музичка трилогија“
Вредност пројекта: 298.902,24
Одобрени износ: 248.500,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Удружење је реализовало  програм чији је циљ буђење националне свести о значају савремене српске уметничке музике као и промоција уметничких и традиционалних вредности у култури усмерених ка промоцији и едукацији млађе популације. Програм је реализован кроз два концерта у мају и септембру на којима су присуствовала овлашћена лица задужена за мониторинг посете и исте су доставиле извештаје. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма и извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 4.806,70 динара.

НВО Ленон, Војводе Степе 287, Вождовац,  спровело је програм под називом „Клок тик ток- време је за рок 5.0  
Вредност пројекта: 495.000,00
Одобрени износ: 370.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Програм је реализован у три фазе предфестивалску, фестивалску и постфестивалску. У предфестивалској фази су формирани тимови за реализацију фестивала и вршена је промоција рок културе пројекцијама филмова и јавним трибинама о рок култури у локалној заједници. Након прве фазе извршен је менторски рад са изабраним учесницима у циљу превазилажења свирачких и техничких недостатака у извођењу песама. У такмичарској  фази која се одржавала у УВЦ Шумице учествовало је 12 младих неафирмисаних бендова. Обезбеђена је професионална опрема која је тешко доступна младим уметницима на којој су се представили публици. У трећој фази победнички бендови су радили у студијским условима и омогућено је да снимање студијске музике што је за младе уметнике било од великог значаја. Пројекат  је окупио око 2000 учесника, такмичаре и посетиоце фестивала. Овлашћено лице задужено за мониторинг посету је посетило завршну фазу фестивала и доставило је извештај о мониторингу. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма.    
  ОБЛАСТ 5
Удружење грађана за побољшање квалитета живота на Вождовцу-Вожд, Јове Илића 89, Вождовац,  спровело је програм под називом „Програм ликовне уметности „ВождАрт 2019“
Вредност пројекта: 1.805.550,00
Одобрени износ: 1.605.500,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Удружење  је овим пројектом имало за циљ да се омогући да ученици основних школа која исказују таленат за сликање и цртање омогући усавршавање знања и вештина из области ликовне уметности.  Ученици основних школа са територије општине Вождовац који су учествовали у програму, усвојили вештине и знања у теоријском делу наставе и примењивали их у практичном делу осликавањем акварел техником. Програм је реализован у предвиђеним терминима на којима је  присуствовало овлашћемо лице задужено за мониторинг посете и достављен је  извештај о мониторинг посети. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма и извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 58.340,41 динара.

 Удружење грађана Спортеко, Војводе Степе 285, Вождовац,  спровело је програм под називом „Школица ликовне уметности „Вајарство  уметничко обликовање простора“
Вредност пројекта: 1.468.600,00
Одобрени износ: 1.268.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Удружење је овим пројектом имало општи циљ да ученицима основних школа од 5 до 8 разреда  са територије Градске општине Вождовац приближи и унапреди едукацију у култури са акцентом на вајарство. Током реализације пројекта ученици су били веома мотивисани и након  теоријског дела наставе приступили су на практичну примену обликовањем скулптура и фигура од глине.   Програм је реализован у предвиђеним терминима на којима је  присуствовало овлашћено лице задужено за мониторинг посете и достављен је  извештај о мониторинг посети. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма и извршило повраћај неутрошених средстава у износу од  6.855,60 динара.
Све у славу Божију, Јакова Галауса 40б, Вождовац,  спровело је програм под називом “ Улепшајмо фасаде Вождовца, за лепши   Вождовац „

Вредност пројекта: 999.543,50 
Одобрени износ: 900.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Удружење је спровело програм у циљу анагажовања младих уметника који су на посебно одабраним јавним површинама након уклањања увредљивих, вулгарних и непримерених графита исцртавали мурале који не само да су имали за циљ развијање интеракције између младих уметника и њихових уметничих дела са суграђанима већ директну промоцију љубави, мира, толеранције и слоге. Мурали који су исцртани посебно су усмерени на млађу популацију јер су по многим истраживањима поред друштвених мрежа један од најраспрострањенијих комуникација младих са осталим становништвом путем графита и мурала. Такође је основни циљ и да се младим особама покаже да уметност осликавања одређених површина не мора да буде само вандализам и пренос ружних порука већ вид уметности. Програм је реализован у предвиђеним терминима на којима је  присуствовало лице задужено за мониторинг посете и достављен је  извештај о мониторинг посети. Удружење је доставило периодични и завршни извештај о реализацији програма на предвиђеним обрасцима и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма. 
 ОБЛАСТ 6

Статус филм, Медаковићева 58, Вождовац,  спровело је програм под називом „Пролеће, 13. У децембру“
Вредност пројекта: 4.000.000,00
Одобрени износ: 4.000.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Основни циљ програма је био да се стварањем документарног филма о Вождовцу укључе грађани и да директним доприносом и сугестијама учествују у стварању истог. Документарни филм о Вождовцу приказује неколико тема и подељен је у шест фаза почев од тога колико је насеља у оквиру општине, етничка структура, како је Вождовац добио име и само значење имена, знамените личности Вождовца, значајни догађаји у другом светском рату и приказ данашњег стања општине. Продуциран је филм у трајању од 51 минут и видео клипови за промоцију на друштвеним мрежама у трајању 3 до 5 минута. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеним обрасцима и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма и извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 379,60 динара.
Нада Савић Пр. Бесне слике, Браће Ковач 62/3,Вождовац,  спровело је програм под називом „Филмски час историје- Краљ Петар Први“
Вредност пројекта: 1.500.000,00
Одобрени износ: 1.500.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Основни циљ програма је био да се приказивањем филма Краљ Петар Први школској омладини приближи историјска тема као и лик и дело највољенијег српског краља у једном од најтежих периода српске историје – Првом светском рату чија се стогодишњица навршила и прославила 2018. године. Сем организације бесплатних пројекција за ученике основних школа са територије Градске општине Вождовац обезбеђено је и присуство главног глумца и продуцента Лазара Ристовског који је присутним ученицима истакао значај знања о сопственој историји у  активној комуникацији са ученицима који су износили појединачне приче о својим прецима и њиховим судбинама и причама из тог периода. Програм је реализован у предвиђеним терминима на којима је  присуствовало овлашћено лице задужено за мониторинг посете и достављен је  извештај о мониторинг посети. Удружење је доставило периодични и завршни извештај о реализацији програма на предвиђеним обрасцима и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма и извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 180.001,00 динара.
Београд, 13.01.2019. 
Oдсек за праћење и спровођење програма,

                                                                                                 
пројеката и конкурса
Шеф Одсека,

Александар Радошевић, с. р.
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