На основу члана 34. Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у  градској општини Вождовац  („Службени лист града Београда“ број 73/18) Спортски савез Градске општине Вождовац као носилац програма подноси следећи: 
И з в е ш т а ј
о реализованој финансијској подршци програмима удружења из области спорта за 2020. годину
Ради остваривања јавног интереса у области спорта, расписан је јавни позив за финансирање и суфинансирање годишњих програма из области спорта на територији градске општине Вождовац за 2020. годину. Спортски савез Градске општине Вождовац као носилац програма, у складу са својим надлежностима, спровео је потребне радње у циљу спровођења истог и припремио је извештај о реализацији финансираних програма по основу јавног позива за финансирањегодишњих програма у области спорта за 2020. годину, а на основу података и извештаја добијених од друге уговорне стране.
Основни подаци о Конкурсу
Спортски савез Градске општине Вождовац, на основу Закона о спорту ( „Сл. Гласник РС“ бр. 10/2016 ) и Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у Градској општини Вождовац, објавио је јавни позив за пријаву програма на годишњем нивоу из области спорта којима се унапређује рад организација  из области спорта на територији Градске општине Вождовац за 2020. годину. 

Спортски савез Градске општине Вождовац је 31.05.2019. године  доставио  предлоге годишњих програма на предвиђеним обрасцима који је усвојио Управни одбор Спортског савеза градске општине Вождовац као и обавештење да су сви подносиоци  годишњих програма доставили документацију у складу са Правилником о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у Градској општини Вождовац. 
Председник Градске општине Вождовац је Одлуком I Број : 66-7/19 од 03.06. 2019. године образовао Комисију за процену и анализу предлога годишњих програма  чији је задатак да, у складу са Правилником, сачини Записник о спроведеном поступку и прелиминарни предлог за одобрење годишњих програма  и исте достави Већу градске општине Вождовац на разматрање и одлучивање.

Комисија за спровођење јавног   конкурса за финансирање и суфинасирање годишњих  програма у области спорта на територији  Градске општине Вождовац за 2020. годину је извршила увид у приложене Образаце 1 и у складу са прописаним критеријумима, на прописаним обрасцима, бодовала и  доставила Већу  општине Прелиминарни предог за одобрење годишњих програма из области спорта. Веће градске општине Вождовац на седници одржаној 12.07.2019. године усвојило је Прелиминарни предог за одобрење годишњих програма из области спорта, а након тога и Коначан предлог за одобрење годишњих програма 11.12.2019. године.
1. Циљ Конкурса
Циљ конкурса је пружање финансијске подршке удружењима чланицама Спортског савеза Градске општине Вождовац са седиштем на територији општине Вождовац, за годишње програме  у области спорта на територији градске општине Вождовац, који су од јавног интереса и који се финансирају из буџета градске општине Вождовац.

3. Финансијски аспекти конкурса
За реализацију програма и пројеката из области спорта планирана су средства за Програм 14- Развој спорта и омладине, на позицији 284-Финансијског плана градске општине Вождовац за 2020. годину у укупном износу од 13.500.000,00 динара за реализацију годишњих програма и 1.500.000,00 за реализацију посебних програма из области спорта.. Актом градске општине уређено је да стручне и административне  послове у вези са јавним конкурсом врши Одељење за финансије, привреду, друштвене делатносити и планирање-Одсек за праћење и спровођење програма, пројеката и конкурса.  

4. Пријављени пројекти
По Јавном конкурсу,ССГОВ  је достављено 45 предлога годишњих програма за дефинисаних четири области спорта од којих је прихваћено 42 програма за које је градска општина са носиоцима пројеката закључила уговоре о финансирању, а 4 пријаве програма је одбијено с обзиром да  подносиоци нису испунили формалне, административне услове .
5. Подржани пројекти
Председник  градске  општине  Вождовац  закључио  је  уговоре  са  организаторима  изабраних годишњих програма којима  се  утврђују  међусобна  права,  обавезе  и  одговорности  у  вези  са финансирањем пројеката изабраних на основу спроведеног јавног позива из области спорта а  који се финансирају из буџета градске општине Вождовац за 2020. годину.
7. Рок за реализацију пројеката
Период реализације годишњег програма био је до краја 2020. године у складу са динамиком предложеном у предлогу програма.
8.  Извештаји корисника
Корисници средстава су били дужни да надлежном органу, у сваком моменту, омогуће контролу реализације пројекта и увид у сву потребну  документацију, као и да лицима која су била ангажована за мониторинг посете омогуће присуство одређеним догађајима и манифестацијама као и другим програмским активностима које корисник средстава спроводио у склопу реализације пројекта.
У току реализације пројекта, Корисници средства су организационој јединици Управе градске општине Вождовац надлежној за послове финансија достављали периодичне, наративне и финансијске извештаје о утрошку одобрених средстава на име реализације програма  као и завршне извештаје у року од 15 дана од дана завршетка реализације програма на прописаним обрасцима 

9. Испуњеност рокова и форма извештаја
Сви корисници који су добили средства за финансирање и  суфинансирање пројеката доставили су наративне и финансијске извештаје као и доказе о реализацији пројекта са пропратном рачуноводственом документацијом.

10. Реализовани пројекти по областима

ОБЛАСТ 6

Спортски савез ГО Вождовац, Улица Устаничка бр 125/1,  Београд,спровео је програм под називом „Финансирање Спортског савеза ГО Вождовац у области спорта у 2020. години.“
Вредност пројекта: 1.660.000,00

Утрошено: 1.435.899,85

Опис пројектних активности и постигнути резултати: Програм је реализован у отежавајућим околностима због пандемије вируса, ССГОВ је у складу са програмом организовао функционисање канцеларије савеза у СЦ Шумице.ССГОВ је активно учествовао у формирању и раду Комисије за категоризацију и комисије за израду предлога за финансирање организација из области спорта, радио на припреми годишњих и посебних програма из области спорта чланица савеза. Нису организоване мониторинг посете клубовима и организацијама због ограничења рада клубова због мера које су предузете на превенцији и заштити од вируса и престанка финансирања због поменутих разлога. Активности планиране планом рада за 2020. годину везане за функционисање савеза су углавном реализоване. Током године у чланство ССГОВ је примљено још шест нових чланова, такође је ССГОВ организовао припрему предлога годишњих програма за 2021. годину и учествовао у анализи и додели средстава. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма
10.1   ОБЛАСТ 1 
Фудбалско удружење „Минел 1956“,Авалска 215, Рипањ, Вождовац, Београд, под називом : „Функционисање и унапређење рада фудбалског клуба Минел у 2020. години. “

Вредност програма: 350.000,00
Утрошено: 205.000,00

Опис пројектних активности и постигнути резултати: Фудбалско удружење организовало је тренинге и узело  учешће у одговарајућим такмичењима ФСБ. Извршени су медицински (систематски) прегледи спортиста који неопходни за због учешћа на такмичењима. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова а у складу са предлогом програма. 
Фудбалски клуб ''Авала 1939'', Улица Васе Чарапића 48, Бели Поток, Београд, спровео је програм под називом: реализација годишњег програма „Функционисање и унапређење рада фудбалског клуба у 2020. години.“
 Вредност програма: 250.000,00
Утрошено: 250.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати:  Фудбалско удружење организовало је тренинге за 24 кадета и 11 учесника првог тима  и узело  учешће у одговарајућим такмичењима. Извршени су медицински (систематски) прегледи спортиста који неопходни за због учешћа на такмичењима. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова а у складу са предлогом програма. 

Шаховског клуба „Тадић“ , Боривоја Стевановића 51,  Вождовац, Београд, спровело је програм под називом „Шаховски мозаик“
Вредност програма: 80.000,00
Утрошено: 40.000,00

Опис пројектних активности и постигнути резултати: Шаховски клуб „Тадић“  учествовао је на Премијер лиги Београда у шаху и освојили су друго место и обезбедили су статус прве резерве за прву лигу Србије у шаху за 2021.годину. У појединачној конкуренцији чланови клуба су учествовали на шаховском фестивалу које је организовала Шаховска академија шампиона .Због проблема са Корона вирусом појединачни турнири су се играли он-лине преко разних специјализованих светских сајтова.Стефан Тадић је заузео девето место на он-лине кадетског првенству света до 16 година. Шаховски клуб „Тадић“  је доставо завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма. 
Aтлетски  клуб „Вождовац“, Љубе Шерцера 25, Вождовац, Београд, спровео је програм под називом „Атлетика – спорт за све“
Вредност програма: 250.000,00
Утрошено: 250.000,00

Опис пројектних активности и постигнути резултати: Због ситуацје са Корона вирусом реализација програма је знатно отежана, у великој мери су извршени и реализовани задати циљеви. Освојен је велики број медаља на регионалним и државним првенствима у свим категоријама, организоване су спортске припреме у зимском и летњем периоду.У реализацији програма учествовало је 87 полазника атлетске школе, 34 пионира, 9 јуниора и 7 сениора.Освојено је 5 златних медаља, 1 сребрна, 2 бронзане, и оборен је државни рекорд у десетобоју за млађе јуниоре. Aтлетски  клуб „Вождовац“ је доставо завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма. 

Планинарско смучарски клуб  „Авала“ ,Мурска 14, Вождовац, Београд, спровело је програм под називом „70 година ПСК Авала-мајски спортски дан“
Вредност пројекта: 50.000,00
Утрошено: 40.000,00

Опис пројектних активности и постигнути резултати: Програм је реализован кроз неколико такмичења у три дана, оријентиринг,мали фудбал, планинарску туру.У свим активностима учествовало је доста људи уз поштовање свих мера.Оријентиринг такмичење је одржано у насељу Медаковић 3 и учешће је узело око 164 такмичара у 26 категорија, турнир у малом фубалу где је учешће узело 42 такмичара. Организована је планинарска пешачка тура Пиносава –извор Сакинац-кружна стаза – споменик Незнаном јунаку- Авалски торањ –планинарски дом-Чарапићев брест у којој је учествовало 32 планинара,пешака и организатора акције, том приликом уручене су награде најстаријем и најмлађем учеснику акције. У организацији оријентиринг лиге Србије средње дистанце на Авали на реамбулисаној карти Авала исток на такмичењу је учествовало 152 такмичара у 26 категорија, након трке ораганизована је дечија трка и  малишанима су  уручени пехари, медаље и захвалнице.    Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма.    
Женски рукометни клуб „Вождовац 1955“, Устаничка 125/1, Вождовац, Београд ,спровело је програм под називом „Учешће и организација такмичења у свим узрасним категоријама“

Вредност пројекта: 400.000,00  

Утрошено: 313.288,00

Опис пројектних активности и постигнути резултати: Програм је реализован у циљу афирмације и спортско усавршавање деце и омладине, укупан број учесника програма је 105 од чега су 24 прве категорије, 25 друге категорије, 37 треће категорије и 19 учесника у организационом тиму. Ускаладу са насталом ситуацијом рукометни клуб је учествовао на тамичењима у току 2020 године. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма и извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 6.711,40 динара.

 Kарате клуб „Бањица“, Паунова 59 /7, Вождовац, Београд,  спровело је програм под називом, „Бави се спортом буди део велике карате породице“
Вредност пројекта: 80.000,00
Утрошено: 49.056,00

Опис пројектних активности и постигнути резултати  : Карате клуб Бањицаје у складу са епидемиолошком ситуацијом је учествовала у мањем обиму у  такмичарском делу сезоне и свој рад је углавном базирао на тренажном процесу. Број корисника у спровођењу програма је обухватио 25 деце предшколског узраста, 50 деце школског узраста и 25 деце средњошкоског и факултетског узраста.  
Спортско удружење особа са инвалидитетом  „Вожд“ Устаничка 53, Вождовац, Београд,  спровело је програм под називом „Спорт за све – спортско рекреативне активности као допринос психосоцијалној и физичкој рехабилитацији особа са инвалидитетом“
Вредност пројекта: 100.000,00
Утрошено: 49.056,00

Опис пројектних активности и постигнути резултати: Удружење је спровело програм у отежаним околностима обзиром на ситуацију са епидемијом вируса, у периоду реализације спроведене су следеће активности:  припреме и учешће на шаховском турниру „Потез без баријере“, учешће на такмичењу у спортском риболову,припреме за такмичење у рекреативном стрељаштву. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеном обрасцу и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма 
Фудбалски клуб ''Рекреативо 011'', Паунова 39/51,  Београд , спровело је програм под називом „Фудбалски клуб Рекреативо 011- Пројекат 2020“
Вредност пројекта: 50.000,00
Утрошено: 40.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Фудбалски клуб је спровео програм у отежаним околностима обзиром на ситуацију са епидемијом вируса, извршене су припреме за такмичарски део и узето учешће у истом. Спроведена је регистрација нових играча као и лекарски прегледи. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеним обрасцима и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма.
ОБЛАСТ 4

Удружењe педагога физичке културе, Боривоја Стевановића 27а, Београд, спровело је програм под називом „Школска спортска такмичења ученика основних и средњих школа Вождовца “
Вредност пројекта: 1.000.000,00
Утрошено: 154.012,88
Опис пројектних активности и постигнути резултати: Удружењe педагога физичке културе спровело је део програма одржано је такмичење ученика и ученица основних и средњих школа у рукомету.Програмом су обухваћена 276 ученика. Одрађене су комплетне припреме за такмичење мале олимпијске игре ученика од 1 до 3 разреда осноне школе које су требале да се одрже половином марта али због проглашења ванредног стања у Србији исте нису одржане.Удружење је доставило  завршни извештај о реализацији програма на предвиђеним обрасцима и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма и извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 15.987,12 динара.
Спортско рекреативни клуб „Капуера Београд“, Ханибала Луцића1  , Вождовац, Београд, спровело је програм под називом „Бразилски викенд 2 – Капуера за децу“
Вредност пројекта: 80.000,00

Утрошено: 79.200,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати: у периоду реализације спроведене су активности : развој моторике код деце кроз капоера покрете, интерактивно учење португалског језика кроз спортске активности, размена искустава у раду са децом у Бразилу и Србији, подстицање мњеђународне сарадње Бразила и Србије. Циљна група је била деца од 3 до 12 година а радионице су обухватале спортске активности, учење португалско је зика рад на биомеханици и моторици код деце, развијање алатералне кретње и периферног вида.број учесника је 105 млађих категорија. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеним обрасцима и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма.

Спортско боксерско удружење ''Вождовац'', Јове Илића 10, Вождовац, Београд, спровело је програм под називом „Едукација спортиста за бављење боксерским спортом“
Вредност пројекта: 3.000.000,00

Утрошено: 1.500.000,00
Опис пројектних активности и постигнути резултати:  Спортско боксерско удружење је кроз бесплатне тренажне активности вршило едукацију деце и омладине.Заинтересовани су могли кроз тренинге да побољшају моторичке и остале вештине, тренинзи су прилагођени свим узрастима. Удружење је доставило завршни извештај о реализацији програма на предвиђеним обрасцима и приложило фотокопије рачуноводствене документације, које су им биле основ за исплату трошкова у складу са предлогом програма.
Због изузетно лоше епидемиолошке ситуације у земљи, непредвиђених околности и препорукама надлежних органа, Градска општина Вождовац је обзиром на настале околности које угрожавају и онемогућавају спровођење реализације програма приступила споразумним раскидима уговорних обавеза и то: 
1) Удружење педагога физичке културе
2) Фудбалско удружење Минел

3) Фудбалски клуб Петлић

4) Фудбалски клуб Херој Полет

5) Спортско удружење женског фудбала Херој Полет

6) Фудбалски клуб Торлак

7) Фудбалски клуб Рекреативо 011

8) Клуб малог фудбала Факултет организационих наука

9) Клуб малог фудбала Бањицац 
10)  Карате клуб Бањица

11) Кјокушинкаи карате клуб Звонко Осмајлић
12)  Теквондо клуб Бањица

13)  Теквондо клуб Београд

14)  Рукометни клуб Спортски центар Вождовац

15)  Женски рукометни клуб Вождовац 1955

16)  Спортско удружење Лавови

17)  Рукометни клуб Рекреативо

18)  Кошаркашки клуб Торлак

19)  Кошаркашки клуб Flash

20)  Шаховски клуб Тадић
21)  Шаховски клуб Бањица

22)  Спортско рекреативни клуб Капуера Београд

23)  Рагби клуб Рад

24)  Спортско боксерско удружење Вождовац

25)  Савате бокс клуб Београд
26)  Клуб борилачких спортова Београд

27)  Шаховска академија шампиона

28)  Коњички клуб Александар

29)  Спортско удружење особа са инвалидитетом Вожд

30)  Удружење Tug of Shadows 

31)  Кик бокс клуб Синђелић
Београд, 01.02.2021. 

                          ССГОВ
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