УПУТСТВО 

за подношење пријаве на јавни конкурс за финансирање програма удружења (НВО) из области унапређења саобраћајног васпитања и образовања деце предшколског  и школског узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Вождовац за 2022. годину.

јануар, 2022. године

Овим упутством ближе се уређују услови, критеријуми и поступак доделе средстава удружењима са седиштем на територији града Београда за финансирање програма удружења (НВО) ) из области унапређења саобраћајног васпитања и образовања деце предшколског  и школског узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Вождовац за 2022. годину.

Додела средстава удружењима за програме врши се путем овог јавног конкурса.

1. ЦИЉЕВИ КОНКУРСА

· Општи циљ финансирања програма je унапређењe безбедности саобраћаја на путевима на подручју Градске општине Вождовац који се остварује кроз посебне циљеве и то: 
· унапређење саобраћајног васпитања и образовања деце предшколског  и школског узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Вождовац
2. ПРАВО НА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Право учешћа у расподели средстава из буџета Градске општине Вождовац имају удружења која су регистрована на територији града Београда, и која су уписана у регистар надлежног органа, у складу са законом.

3. ОБАВЕЗНА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА:

Подносиоци пријаве достављају следећу документацију:

· пропратно писмо
· пријавни образац (који садржи образац за предлог програма и образац за буџет програма (Образац 1 );
· да су измирени сви доспели порези, доприноси и друге јавне дажбине у складу са  прописима Републике Србије да нема блокаде  пословног рачуна, да се против правног лица или одговорних лица у удружењу не воде поступци пред надлежним судовима. (Образац 2);
· потписану и оверену изјаву о висини учешћа сопственим средствима у случају суфинансирања (Образац 3); 

· биографије предавача, координатора, тренера и лица ангажованих на реализацији програма; 

· доказ о регистрацији удружења; 

· фотокопију оснивачког акта, односно Статута удружења, на основу којих се доказује да остварују циљеве у области саобраћаја;

· потврду о јавном објављивању редовног годишњег финансијског извештаја;

· писану изјаву да ће додељена средства бити наменски утрошена(Образац 4).

· интерни акт о антикорупцијској политици (усвојени етички кодекс, изјава о приступању етичком кодексу мреже организација, план интегритета удружења или други вид интерног антикоруптивног акта).
· писана изјава о непостојању сукоба интереса(Образац 4).
· потписане и печатиране протоколе о сарадњи са свим партнерима на програму (уколико постоје);

· позитивне референце (уколико их има, на пример: писма препоруке и писма подршке);

Комисија задржава право да поред наведених затражи и друга документа и доказе битне за одлучивање о поднетој пријави, као и да тражи објашњење и умањења у предложеном буџету по појединим ставкама.

Уколико подносилац пријаве не поднесе конкурсом утврђену документацију (осим позитивних референци, потписаних и печатираних протокола о сарадњи са свим партнерима на програму које подноси уколико има), пријава ће бити одбачена као непотпуна.

4. УСЛОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Подносилац пријаве мора да испуњава следеће услове:
· да је   уписан  у регистар надлежног органа,  

· да  програм реализује  на територији Градске општине Вождовац,
· да је директно одговоран за припрему и управљање пројектом, а не да делује као посредник,
· да су измирени сви доспели порези, доприноси и друге јавне дажбине у складу са  прописима Републике Србије ( Образац 2 ),
· да се против правног лица или одговорних лица у удружењу не воде поступци пред надлежним судовима (Образац 2),
· да подносилац пријаве није добио средства од другог донатора у укупном траженом износу (или недостајућа средства) за предлог Пројекта којим конкурише и да ће Даваоца средстава обавестити о свим додатним финансирањима од стране било ког донатора.

· да се програм рализује до 22.05.2022. године. 
5. РАСПОДЕЛА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

· Максималан износ за финансирање или суфинансирање програма удружења је 2.000.000,00 динара.
· Минималан износ за финансирање или суфинансирање програма удружења је 50.000,00 динара.
· Средства се могу доделити само за програме чији је циљ некомерцијалан. Средства се не могу користити за стварање профита.

Динамика плаћања је 100% авансно од укупно одобреног буџета, након потписивања уговора о финансирању програма. 
· Након реализације програма, реализатор је у обавези да достави коначан и детаљан Извештај о рализацији активности, финансијски Извештај о утрошеним целокупним средствима и да оправда сва утрошена средства, у супротном ће Давалац средстава бити приморан да активира меницу за повраћај средстава.

6. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

Комисија ће приликом разматрања потпуних и благовремених пријава, за доделу финансијских средстава, посебно вредновати следеће критеријуме за избор програма:

· референце програма: област у којој се реализује програм, дужина трајања програма, број корисника програма, могућност развијања програма и његова одрживост (0-35 бодова) ;
· циљеви који се постижу: обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области безбедности саобраћаја (0-35 бодова);

· суфинансирање програма из других извора: сопствених прихода, буџета Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, фондова Европске уније, поклона, донација, легата, кредита и друго, у случају недостајућег дела средстава за финансирање програма (0-10 бодова);

· остварени резултати удружења претходних година (0-10 бодова);
· законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма: ако су раније коришћена средства буџета, да ли су испуњене уговорне обавезе (0-10 бодова).

Појединачни програми и пројекти по сваком од критеријума из претходног става могу бити бодовани са највише 100 бодова.

7. ТРОШКОВИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ ДОБИЈЕНИХ СРЕДСТАВА

· Додељеним средствима могу се финансирати само оправдани трошкови, односно реални трошкови.

· Трошкови се морају евидентирати на рачунима који гласе на корисника средстава и који су предвиђени буџетом програма.

 Неприхватљиви трошкови предлога програма су:

· трошкови активности на припреми предлога програма;

· трошкови који се не односе на период имплементације програма;

· заостали дугови и камате;

· трошкови набавке опреме која није неопходна за реализацију програмних активности;

· куповина канцеларијског намештаја;

· трошкови адаптације објеката;

· трошкови такси превоза;

· трошкови који се већ финансирају из других извора;

· плаћање истих лица по различитом основу у оквиру реализације једног програма. Једно лице може обављати више различитих функција и активности (нпр. менаџер програма и тренер на програму), али не може бити плаћено из буџета програма по оба основа, већ само по једном.

8. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА

Образац предлога програма и документација која се доставља уз предлог програма морају бити у потпуности попуњени и достављени у два примерка, с тим да образац предлога програма треба бити достављен и у електронској форми (це-де, флеш). Сва обавезна и пратећа документација, као и компакт-диск или флеш меморија (це-де/флеш), морају бити достављени у једној запечаћеној коверти/пакету, заштићеној од оштећења која могу настати у транспорту, препорученом поштом или доставом на писарници Градске општине Вождовац на адресу:

Пријава на  јавни конкурс за финансирање програма удружења (НВО) из области унапређења саобраћајног васпитања и образовања деце предшколског  и школског узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Вождовац за 2022. годину.

Градска општина Вождовац,

Устаничка 53,

Београд
Предлог програма који је послат у више коверата, тј. пакета као и  на други начин (факсом или е-mail-ом)  неће бити узете у обзир. На полеђини коверте са предлогом програма мора садржати следеће податке:

·  назив подносиоца предлога; 

·  адресу подносиоца предлога;

·  напомену да се не отвара пре истека рока из јавног позива;

Образац за пријављивање предлога програма доступан је код надлежних служби Општине и на интернет сајту Општине (www.vozdovac.rs). Све додатне информације се могу добити у Градској општини Вождовац од 09.00 до 15.00 часова, oсоба за контaкт Александар Радошевић, канцеларија бр 54. или позивом на телефонски број 011/011/244-2877. Конкурс се објављује на званичној интернет страници Градске општине Вождовац (www.vozdovac.rs) и порталу еУправе. Рок за подношење пријава на конкурс је 15 (петнаест) дана од дана његовог објављивања.
Није могуће накнадно вршити допуну тражене документације. Све непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

.
9. ОДЛУКА О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА

Комисија утврђује Листу вредновања и рангирања пријављених програма и пројеката удружења за финансирање из буџета Градске општине Вождовац ( у даљем тексту Листа) у року од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава на јавни конкурс.

Листа се објављује на званичној интернет страници Градске општине Вождовац. (www.vozdovac.rs). 

На Листу учесници конкурса имају право приговора Већу Градске општине Вождовац  у року од 8 (осам) дана од дана њеног објављивања.

Веће Градске општине Вождовац одлучује о поднетом приговору који мора бити образложен, у року од 15 (петнаест) дана од дана његовог пријема. По истеку рока за приговор, односно по окончању поступка по приговорима, комисија сачињава извештај о спроведеном конкурсу који садржи све поднете пријаве, листу са бодовима и предлог одлуке о избору програма који ће се финансирати и суфинансирати из буџета Градске општине Вождовац. 

Комисија извештај доставља Већу Градске општине Вождовац на усвајање и утврђивање коначне ранг листе са бодовима предложених програма, као и предлог одлуке о избору програма.Утврђена коначна ранг-листа из претходног става овог члана објављује се на званичној интернет-страници Градске општине Вождовац.

Председница Градске општине Вождовац, на основу Листе вредновања и рангирања пријављених програма и пројеката удружења и одлука по приговорима, доноси одлуку о избору програма и пројеката удружења, у року од 30 (тридесет) дана од дана истека рока за подношење приговора.

Одлука о избору програма и пројеката удружења објављује се на  званичној интернет страници Градске општине Вождовац(www.vozdovac.rs). 
Председница Градске општине Вождовац закључује уговоре о финансирању програма и пројеката са законским заступницима  удружења
10. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА

Средства која се одобре за реализацију програма јесу наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију конкретног програма. Све активности се морају спровести на територији Градске општине Вождовац. Међусобна права и обавезе између даваоца средстава (Градске општине Вождовац) и корисника средстава (подносилац пријаве) биће регулисана уговором.

Корисник средстава је у обавези да приложи као гаранцију соло бланко меницу у висини од 100% вредности одобрених средстава регистровану у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије и да  у меничном писму – овлашћењу као корисника бланко соло менице наведе градску општину Вождовац.
Градска општина Вождовац прати реализацију програма и обавезу удружења да обавештава надлежни орган Градске општине Вождовац о реализацији програма, у роковима одређеним уговором и врши преглед извештаја и мониторинг посете. Корисник средстава дужан је да омогући овлашћеним лицима Градске општине Вождовац да изврше увид у релевантну документацију насталу у току реализације програма омогући прикупљање информација од корисника програма као и друге активности предвиђене уговором.

Удружење односно реализатор програма је дужно да надлежном органу омогући праћење реализације програма.
Корисници средства дужни су да достављају периодичне наративне и финансијске извештаје о утрошку одобрених средстава на име реализације програма и пројеката и завршни извештај у року од 15 дана од дана завршетка реализације програма или  пројеката. Корисник средстава је дужан да надлежном органу, у сваком моменту, омогући контролу реализације програма и увид у сву потребну  документацију.
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