На основу члана. 47. Статута градске општине Вождовац ("Службени лист града Београда" број 96/19 пречишћен текст) и члана 17. Одлуке о начину финансирања програма удружења из буџета Градске општине Вождовац („Сл. лист града Београда“ бр. 125/18 и 129/19), председница градске општине Вождовац доноси
О Д Л У К У

ОДБИЈА СЕ ПРОГРАМ  Удружењa саобраћајних инжењера „Зелени талас“, ул. Нушићева бр. 7/24, 11400 Младеновац, Београд , из области унапређења саобраћајног васпитања и образовања деце предшколског  и школског узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Вождовац за 2022. годину под називом „Пажљивкова смотра-такмичење предшколаца и ученика нижих разреда основних школа Вождовца“ за финансирање из буџета Градске општине Вождовац за 2022. годину, а на основу спроведеног јавног конкурса I Број: 346-1/22 од 17.01.2022.године.
О б р а з л о ж е њ е

Oдлуком председнице Градске општине Вождовац I Број: 346-1/22 од 17.01.2022. године расписан је  јавни позив за финансирање/суфинансирање програма удружења из области унапређења саобраћајног васпитања и образовања деце предшколског  и школског узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Вождовац за 2022. годину. Дана 18.01.2022. године објављен је јавни позив са упуством и конкурсном документацијом, рок за предају пријава је био 15 (петнаест) дана од дана објављивања документације јавног позива.

            Решењем председнице Градске општине Вождовац  I Број: 346-2/22  од  17.01.2022. године образована је  Комисија за спровођење јавног конкурса. На седницама Комисије, које су одржане дана 07.02.2022. године,  констатовано је да су на конкурс благовремено стигле  три  пријаве у року назначеним у jавном позиву до дана 03.2.2022. године и то: Саобраћајни активизам, Едукативни центар -Безбедно у саобраћају и Удружење саобраћајних инжењера „Зелени талас“. Комисија је приступила  оцењивању  и рангирању пријављених програма и утврдила Листу вредновања и рангирања пријављених програма удружења и исту објавила на сајту Градске општине  Вождовац 10.02.2022. године. Како подносиоци пријава на конкурс нису истакли право приговора на  Листу вредновања и рангирања пријављених програма удружења, Комисија је Већу градске општине Вождовац доставила предлог Листе вредновања и рангирања пријављених програма удружења на одлучивање и предложила доношење Коначне ранг листе. Веће је, на седници одржаној 24.2.2022. године, разматрало и усвојило Коначну ранг листу предновања и рангирања пријављених програма, као и предлог одлуке и упутило председници градске општине Вождовац на одлучивање.

Имајући у виду наведено, председница Градске општине Вождовац је донела одлуку као диспозитиву. 

Oва Одлука  се објављује  на званичној интернет страници Општине.

Одлуку доставити: учесницима јавног конкурса, Одељењу за буџет, инвестиције, привреду и финансије и архиви градске општине Вождовац. 
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I Број: 346-7/22    од    25.2.2022 године       
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