На основу члана 47. Статута градске општине Вождовац ("Службени лист града Београда" број 96/19 – пречишћен текст) и Одлуке о начину, критеријумима и  мерилима  за избор   програма и пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из области буџета  Градске општине Вождовац. („Службени лист града Београда“ бр. 125/18 и 129/19), председница градске општине Вождовац доноси:
О Д Л У К У

ПОНИШТАВА СЕ јавни конкурс за избор пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета градске општине Вождовац  за 2022. годину, расписан на основу Одлуке председнице Градске општине Вождовац I Број: 64-1/22 од 24.01.2022. године. 
О б р а з л о ж е њ е
             Одлуком председнице градске општине Вождовац I Број: 64-1/22 од 24.01.2022. године расписан је јавни конкурс за избор пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета градске општине Вождовац за 2022. годину. 

Јавни конкурс за избор пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета градске општине Вождовац  за 2022. годину објављен је у дневном листу „Српски телеграф“ дана 26.1.2022. године, званичној интернет страници  Општине и огласној табли Општине у периоду од 26.1. до 25.2.2022. године са обрасцима за пријаву програма и пројекта и Упутством о условима за подношење пријава и критеријумима за доделу средстава за финансирање и суфинансирање пројеката у култури на територији Градске општине Вождовац за 2022. годину. На наведени конкурс благовремено је стигло 20 пријава.  

С обзиром да нису испуњени услови у складу са  чланом 8. Одлуке о начину, критеријумима и  мерилима  за избор програма и пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета  Градске општине Вождовац („Службени лист града Београда“ бр. 125/18 и 129/19), председница Градске општине Вождовац је донела одлуку као у диспозитиву.
Примљена документација биће враћена подносиоцима пријава 
Oва Одлука ступа на снагу даном доношења.
Одлуку доставити: Одељењу за буџет, инвестиције, привреду и финансије и Архиви  градске општине Вождовац.
ПРЕДСЕДНИЦА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

I Број:  64-2/22  од  29.03.2022.
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