На основу члана 76 Закона о култури ( „Сл. гласник РС“ бр. 72/2009, 13/2016 и 30/2016- испрaвка), Одлуке о начину, критеријумима и мерилима за избор програма и пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета градске општине Вождовац („Службени лист града Београда“ број 125/18 и 129/19  ) и Oдлукe председнице о расписивању јавног конкурса I Број: 64-1/23 од 27.01.2023. године. 

ГРАДСКА ОПШТИНА ВОЖДОВАЦ
Устаничка бр 53

упућује

 ЈАВНИ ПОЗИВ
за подношење пријава
за доделу средстава за финансирање и суфинансирање  пројеката у култури  на територији Градске општине Вождовац за 2023. годину
Учесници јавног позива могу преузети потребне образаце за пријаву програма пројекта, као и упутство за подношење пријаве са званичног интернет сајта Градске општине Вождовац: www.vozdovac.rs; 
Особа за контакт: Александар Радошевић, тел. 011/244-2877, Устаничка 53, Београд, канцеларија бр 54. 

Начин достављања: Препорученом поштом или доставом на писарници Градске општине Вождовац на адресу:

Градска општина Вождовац,

Устаничка 53,

Београд

Предлози програма морају бити достављени у запечаћеној коверти и са назнаком (читко и штампаним словима написано):

Пријава на јавни конкурс за доделу средстава за финансирање пројеката у култури на територији градске општине Вождовац за 2023. годину. (Област)
(Учесници јавног позива су у обавези да наведу област културне  делатности за коју конкуришу у супротном предлог пројекта неће бити разматран)
Рок за подношење предлога програма је 30 (тридесет) дана од дана објављивања овог огласа.
Одлука о избору програма биће објављена на званичном интернет сајту Oпштине. 
( www.vozdovac.rs ).

