На основу члана 47. Статута градске општине Вождовац ("Службени лист града Београда" број 96/19 – пречишћен текст) и члана 15. Одлуке о начину, критеријумима и  мерилима  за избор   програма и пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из области буџета  Градске општине Вождовац. („Службени лист града Београда“ бр. 125/18 и 129/19), председница Градске општине Вождовац доноси:
О Д Л У К У

ОДБИЈА СЕ ПРОГРАМ  Центар за истраживање и валоризацију градитељског наслеђа ВАМ -Маре Јанакова Грујић,  из области културе на територији Градске општине Вождовац под називом „Манифестација дечијег уметничког стваралаштва „Арх. Богдан Богдановић““ за финансирање из буџета Градске општине Вождовац за 2023. годину, а на основу спроведеног јавног конкурса I Број: 64-1/23 од 27.01.2023. године , који је објављен на интернет сајту градске општине Вождовац, огласној табли општине и  дневном штампаном медију „Српски Телеграф“ 28.01.2023. године. (ОБЛАСТ 1).

О б р а з л о ж е њ е
Oдлуком председнице Градске општине Вождовац I Број: 64-1/23 од 27.01.2023. године расписан је  јавни конкурс за финансирање програма удружења из области културе на територији Градске општине Вождовац  ОБЛАСТ 1- подстицање дечијег стваралаштва и стваралаштва за децу и младе у култури, који је објављен на интернет сајту градске општине Вождовац, огласној табли општине и  дневном штампаном медију „Српски Телеграф“ 28.01.2023. године. Oдлуком председнице Градске општине Вождовац I Број: 64-2 /23 од 22.03.2023. образована је  Комисија за спровођење јавног конкурса која је на седници одржаној 27.03.2023. године,  констатовала да је на конкурс благовремено стигло девет пријава, након чега је Комисија извршила преглед и оценила поднете предлоге програма. Комисија је бодовала и оценила да предлог програма није прихватљив за финансирање обзиром на број бодова и расположивих финансијских стредстава за финансирање програма. Чланови Комисије су у појединачним образложењима навели да програм нема иновативности и не утиче значајно на подизање степена развоја културе, недовољно посвећен и нејасан. Комисија је сачинила ранг листу вредновања и рангирања пријављених програма,  па како није било приговора на  ранг листу  Комисија је утврдила Коначну ранг листу вредновања и рангирања пријављених програма и упутила председници Градске општине Вождовац на одлучивање.
Имајући у виду наведено, председница Градске општине Вождовац је донела одлуку као диспозитиву. 
Oва Одлука  се објављује  на огласној табли и званичној интернет страници Општине.
Одлуку доставити: учеснику јавног конкурса, Одељењу за буџет, инвестиције, привреду и финансије и архиви градске општине Вождовац. 

ПРЕДСЕДНИЦА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

I Број: 64-13/23    од   07.04.2023. године

    ПРЕДСЕДНИЦА,
                                                                                                                                                         Ивана Томић Илић с.р
