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ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ / СУФИНАНСИРАЊЕ ПОСЕБНИХ ПРОГРАМА ИЗ ОБЛАСТИ СПОРТА НА  ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕВОЖДОВАЦ ЗА
2024. ГОДИНУ

октобар, 2024. године

Укупан број страница: 7
ОПШТИ ПОДАЦИ

Посебни програми из области спорта утврђени су Законом о спорту („Сл. гласник РС“, бр.10/16) (у даљем тексту: Закон) и Правилником о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у  Градској општини Вождовац („Сл. лист града Београда“ број 73/18 ) и то за следећу програмску активност:
· рaциoнaлнo и нaмeнскo кoришћeњe спoртских сaлa и спoртских oбjeкaтa у држaвнoj свojини (базена) чиjи je кoрисник jeдиницa лoкaлнe сaмoупрaвe и спoртских oбjeкaтa у свojини jeдиницe лoкaлнe сaмoупрaвe крoз oдoбрaвaњe њихoвoг кoришћeњa зa спoртскe aктивнoсти и дoдeлу тeрминa зa трeнирaњe учeсницимa у систeму спoртa (школа пливања);

Овим Упутством ближе се уређују услови, критеријуми и поступак доделе средства удружењима и правним лицима са седиштем на територији Градске општине Вождовац која  обављају спортску делатност и који су од јавног интереса и финансирају се из буџета Градске општине Вождовац.   
КО ИМА ПРАВО ДА СЕ ПРИЈАВИ
Право подношења пријаве имају правна лица која имају регистровано седиште на територији Градске oпштине Вождовац и то:

· спортски савези, у своје име и у име својих чланова;

· спортске организације (спортски клубови и спортска друштва);

· струковна удружења у области спорта;

· друга правна лица регистрована за обављање спортских активности и  
       спортских делатности.        
Подносилац  пријаве је директно одговоран за припрему,реализацију програма и пројеката и не делује као посредник.

ФОРМУЛАР ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ И ПРАТЕЋА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Подносилац предлога пројекта је обавезан да достави следећу документацију у уредно попуњеном и штампаном облику:

· Пропратно писмо;
· фотокопија уверења (потврде, извода) да је спортска организација уписана у Регистар код     надлежног органа;
· пријавни формулар Образац 4 у електронској и штампаној верзији - потписан и оверен печатом савеза, клубова, удружења или другог правног лица са предлогом буџета пројекта;

· фотокопија Статута;

· фотокопија финансијског извештаја достављеног надлежним државним органима за претходну годину са доказом о предаји;

· потписане и печатиране протоколе о сарадњи са свим партнерима на пројекту  (уколико постоје);

· Писана изјава о обезбеђивању сопственог финансирања или суфинансирања (уколико постоје);
· копија решења о додели ПИБ-а (уколико ПИБ није садржан у решењу о регистрацији);
· одлука надлежног органа носиоца програма о подношењу предлога програма;
· Писана изјава да ће додељена средства бити наменски утрошена;
 УСЛОВИ КОЈЕ ПОДНОСИЛАЦ ПРОГРАМА МОРА ДА ИСПУЊАВА
· да буде регистрован у складу са Законом (доказ: извод из АПР-а);
· да је уписан у националну евиденцију у складу са Законом;
· да искључиво или претежно послује на недобитној основи, ако Законом није другачије одређено  (доказ: оснивачки акт или статут); 

· да има седиште на територији Градске општине Вождовац (доказ: извод из АПР-а);

· да је директно одговоран за припрему и извођење програма (доказ: образац 4); 

· да је предходно обављао делатност најмање годину дана

· да испуњава у складу са Законом прописане услове  за обављање спортских активности (доказ: образац 4);

· да је са успехом реализовао одобрени програм, уколико је био носилац програма ранијих година;
· да буде члан одговарајућег надлежног националног гранског спортског савеза ;

· да располаже стручним капацитетима за реализацију програма (доказ: дипломе, односно лиценце издате на име стручног лица за сваког стручњака). 
Пријаве програма се неће разматрати ако носилац програма:

· буде у поступку ликвидације, стечаја и под привременом забраном обављања делатности; 

· има блокаду пословног рачуна у тренутку закључења уговора о реализацији програма и пребацивања (уплата) буџетских средстава на пословни рачун, пореске дугове или дугове према организацијама социјалног осигурања;
· буде у последње две године правноснажном одлуком кажњен за прекршај или привредни преступ у вези са: финансијским пословањем, коришћењем имовине, раду са децом и спречавањем негативних појава у спорту. 

Носиоцу програма неће се одобрити програм у поступку доделе средстава, ако је: 

· био у сукобу интереса; 

· намерно или с крајњом непажњом лажно приказао податке тражене у обрасцима за подношење програма или ако је пропустио да да све потребне информације;

· покушао да дође до поверљивих информација или да утиче на Стручну комисију из члана 22. став 1. овог Правилника или на надлежне органе Општине током евалуационог периода или неког претходног поступка доделе средстава.
· Носилац програма не може добијати средства из буџета општине за реализацију својих програма две године од дана када је утврђено да је у потпуности ненаменски употребио одобрена средства за реализацију програма или својим пропустом није постигао у битном делу планиране ефекте програма.

· Носиоцу програма не могу бити одобрена средстава за реализацију новог програма пре него што поднесе извештај о остваривању и реализацији одобреног програма у складу са чланом 34. став 8.  Правилника.

ИЗБОР И КРИТЕРИЈУМИ
Процена квалитета посебних програма, укључујући и финансијски план  програма, биће спроведена у складу са критеријумима утврђеним  Правилником. Процена квалитета програма обухвата два типа критеријума за евалуацију: критеријуме за селекцију и критеријуме за доделу средстава. Процена квалитета посебних програма организација у области спорта, врши се према критеријумима из Табеле вредновања квалитета годишњих и посебних програма, према критеријумима који су подељени на секције и подсекције.
ВРЕДНОВАЊЕ, ОДОБРАВАЊЕ И ДОДЕЛА СРЕДСТАВА
Поступак вршења стручног прегледа и оцене  посебних програма који се реализују у 2024. години на основу Закона о спорту и Правилника врши Стручна комисија коју образује председница Општине. Комисија има председника и четири члана од којих је један члан из Спортског савеза. Комисија у првој фази врши стручни преглед и даје оцену поднетих предлога, на основу Закона о спорту и Правилника, такође може да тражи додатна појашњења, корекције од подносилаца или носилаца програма, а пре достављања предлога Већу. У другој фази у којој се врши вредновање квалитета утврђених Правилником утврђује се предлог Већу општине на одобрење у року од 15 дана од дана истека рока за подношење пријава. Уколико је предлог програма прошао предходне две фазе, у трећој фази Веће општине на основу предлога Комисије  доноси коначну одлуку о одобравању програма и висину средстава која могу бити опредељена  за реализацију програма, а у складу са значајем реализације програма за задовољавање потреба и интереса грађана у области спорта у року од 15 дана од дана добијања предлога Комисије.
Предлог да се програм не прихвати и не одобре средства Комисија даје у следећим случајевима:

· ако програм није довољно релевантан са становишта остваривања циљева утврђених  Националном стратегијом развоја спорта или Програмом развоја спорта у општини Вождовац;

· ако финансијске и оперативне могућности подносиоца програма нису довољне;

· ако је програм лошијег квалитета, односно добио је мањи број бодова током процене квалитета предлога програма у односу на одабране предлоге програма;

· ако резултати преговора нису имали позитиван исход.

Непотпуни предлози програма се не враћају подносиоцу предлога.
О одобрењу посебних програма Веће општине  одлучује појединачним решењем. Решења  Већа општине о одобрењу  посебног програма су коначна и против њих се може водити управни спор. Предмет управног спора не може бити, у складу са Законом, износ средстава по основу посебних програма.
УГОВАРАЊЕ 
Са подносиоцем одобреног програма, у складу са Законом, председник Општине  закључује уговор о реализовању програма. Ако се носилац одобреног програма не одазове позиву за закључење уговора у року од 8 дана  од дана пријема позива, сагласно Закону, сматраће се да је одустао од предлога програма.

Ако су носиоцу програма за реализацију одобреног програма додељена мања средства од средстава наведених у финансијском плану програма, носилац програма је обавезан да пре закључења уговора о реализовању програма усклади финансијски план програма и план реализације програмских активности са висином додељених средстава и одобреним активностима на реализацији програма, и да достави Већу  општине допуну, односно измену предложеног програма усаглашену са висином одобрених средстава.
ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА
Програми се финансирају, у целини или делимично и у висини и под условима који обезбеђују да се уз најмањи утрошак средстава из буџета Општине постигну намеравани резултати. Програми се финансирају једнократно или у ратама, у зависности од временског периода за реализацију програма. 
· Максималан износ за финансирање или суфинансирање пројекта је 500.000,00 РСД
· Савези, клубови, удружења или друга правна лица на јавном конкурсу могу да конкуришу за укупно утврђену вредност пројекта или за недостајући део средстава уз обавезну изјаву да нису добили средства од другог донатора у укупном траженом износу за пројекат или део недостајућих средстава за који конкуришу. 
Неоправдани трошкови су нарочито: 

· све врсте трошкова које нису везане за наменско и рационално коришћење термина у предметним спортским салама и спортским објектима;
ОБАВЕЗЕ, ИЗВЕШТАЈ И КОНТРОЛА КОРИСНИКА СРЕДСТАВА ПО ПОСЕБНОМ ПРОГРАМУ
Одобрени износ средстава за реализацију програма преноси се организацији која реализује програм у складу са уговором и одобреним квотама буџета општине Вождовац. Корисник средстава је дужан да пре потписивања уговора достави средство обезбеђења (бланко соло меницу, регистровану у регистру меница,картон депонованих потписа и менично писмо - овлашћење за корисника бланко соло менице ) за добро извршење посла и финансијско обезбеђење реализације уговорних обавеза.  Носилац програма је у обавези да у року од 15 дана од завршетка реализације програма достави Већу општине завршни (коначни) извештај о реализацији програма, са фотокопијама комплетне документације о утрошку средстава, означене на начин који је доводи у везу са одређеном врстом трошкова из финансијског плана програма, оверене сопственим печатом. Извештај се подноси се на Обрасцу 7. Веће општине разматра само оне извештаје о реализацији програма који су поднети на прописаном обрасцу. Носилац одобреног програма коме су пренета средства дужан је да наменски користи средства добијена из буџета Општине. Уколико средства не користи у складу са наменама и не задовољава потребе и интересе грађана у области спорта иста се  морају  вратити, у целости или делимично, даваоцу средстава, заједно са затезном каматом од момента пријема. 
Измене у погледу одобрених средстава за реализацију програма, могу се извршити ако се:

· не угрожава основни циљ програма
Финансирање реализације програма може се обуставити ако носилац програма:
· није доставио извештај са потребном комплетном документацијом о остваривању програма или делова програма и коришћењу средстава буџета Општине на захтев надлежне стручне службе Управе општине, као и у роковима утврђеним уговором о реализовању програма; 
· употребљава средства ненаменски, у потпуности или делимично;

· не поштује динамику реализовања програма или се не придржава прописаних или уговорених мера које су утврђене у циљу обезбеђења реализације програма;

· престане да испуњава услове који су на основу Закона и овог правилника потребни за одобрење програма;

· спречи или онемогући спровођење прописаних, односно уговорених контролних мера;

· и у другим случајевима када очигледно не може да реализује програм у битном делу како је планирано.

Носилац програма дужан је да промет буџетских средстава врши преко посебног текућег рачуна за реализацију програма наведеног у предлогу програма, који ће се користити искључиво за буџетска средства која добија од Општине, у складу са прописима којима се уређује пренос средстава из буџета.

КОНТРОЛА РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОДОБРЕНИХ ПРОГРАМА
Носилац програма води све потребне евиденције које омогућавају надлежној стручној служби Управе општине спровођење контроле реализовања програма и утрошка средстава, као и да омогући увид у целокупну документацију и сва места везана за реализацију уговореног програма и у поступку контроле пружи им сва потребна обавештења. Носилац програма је у обавези да омогући надлежној стручној служби Управе општине увид у податке које воде трећа лица, а у вези су са коришћењем одобрених средстава и реализацијом програма. У циљу праћења реализације програма, надлежна стручна служба Управе може реализовати мониторинг посете. 
ГДЕ И КАКО ПОСЛАТИ ПРИЈАВЕ
Образац предлога програма и документација која се доставља уз предлог програма морају бити у потпуности попуњени и достављени у три примерка, с тим да образац предлога програма треба бити достављен и у електронској форми (це-де, флеш).Сва обавезна и пратећа документација, као и компакт-диск или флеш меморија (це-де/флеш), морају бити достављени надлежној комисији Општине у једној запечаћеној коверти/пакету, заштићеној од оштећења која могу настати у транспорту, препорученом поштом, куриром или лично на адресу Општине:
Градска општина Вождовац,

Устаничка 53,

Београд

Предлог програма који је послат у више коверата, тј. пакета, неће бити узет у обзир. Предња страна коверте са предлогом програма мора садржати најмање следеће податке:
·  назив посебног програма којим се задовољавају потребе  и интереси грађана  у области    спорта; 

·  назив подносиоца предлога; 

·  адресу подносиоца предлога;

·  назив програма; 

·  напомену да се не отвара пре истека рока из јавног позива;

Уколико примљени предлог програма није поднет на начин прописан Правилником,   овлашћено лице Општине указаће без одлагања на тај пропуст подносиоцу програма и позвати га да недостатке отклони у року од 8 дана. Образац за пријављивање предлога програма доступан је код надлежних служби Општине и на интернет сајту Општине (www.vozdovac.rs); Све додатне информације се могу добити у Градској општини Вождовац од 09.00 до 15.00 часова, oсоба за контaкт Александар Радошевић, канцеларија бр 53. или позивом на телефонски број 011/244-2877
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