Веће градске општине Вождовац, на седници одржаној 23.01.2025. године, на основу члана 50. Статута градске општине Вождовац  – пречишћен текст ("Сл. лист града Београда" бр. 96/19)  и члана 12.  Одлуке о начину финансирања програма удружења из буџета Градске општине Вождовац („Сл. лист града Београда“ бр. 125/18 и 129/19), доноси
                                                  Р Е Ш Е Њ Е 
о годишњем плану расписивања јавних конкурса градске
општине Вождовац за 2025. годину.
· Усваја се годишњи план расписивања јавних конкурса за финансирање / суфинансирање програма и пројеката од јавног интереса, које реализују удружења и друге организације цивилног друштва из буџета Градске општине Вождовац за 2025. годину 
· Циљ конкурса: Имплементација најбољих програма НВО из области заштите животне средине на подручју Градске општине Вождовац.

·  Област јавног конкурса: Подршка имплементацији најбољих програма НВО из области заштите животне средине  у складу са Одлуком о начину финансирања програма удружења из буџета Градске општине Вождовац („Сл. лист града Београда“ бр. 125/18 и 129/19).
· Право учешћа по јавном позиву: Право учешћа у расподели средстава из буџета Градске општине Вождовац имају удружења која су регистрована на територији града Београда, и која су уписана у регистар надлежног органа, у складу са законом.
· Оквирни датум расписивања јавног конкурса: фебруар – септембар 2025. године.
· Почетак реализације програма: након потписивања уговора у складу са предложеним планом програма.
· Дужина трајања одабраних програма: до краја 2025. године.
Јавни конкурси ће бити расписани у складу са Одлуком о начину финансирања програма удружења из буџета Градске општине Вождовац („Сл. лист града Београда“ бр. 125/18 и 129/19 )
Стручне и административне послове у вези са јавним конкурсом вршиће Одељењe за буџет, инвестиције, привреду и финансије.
Решење  доставити: Одељењу за буџет, инвестиције, привреду и финансије.
и архиви градске општине Вождовац. 
         ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ
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